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DE Das Gerit ist entsprechend in dieser Betriebsanleitung gegebenen Beschreibungen und

>
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Sicherheitshinweisen zur Verwendung als Nass- und Trockensauger bestimmit.

Verwenden Sie dieses Gerat nur im privaten Bereich, wie z.B. im Haushalt, in der Hobbywerkstatt oder im
Auto.

1 Schalter EIN/AUS 2 Tragegriff 3 Motorgehduse 4 Fugendise 5 Lenkrollen 6 Schmutzbehalter
7 Filter 8 Saugschlauchanschluss 9 Saugschlauch 10 Saugrohr 11 Bodendise 12 Papierfiltertiite

Priifen Sie beim Auspacken den Packungsinhalt auf Vollstéandigkeit. Die Lenkrollen befinden sich im Behélter
und mussen noch montiert werden. Benachrichtigen Sie bei Transportschaden bitte Ihren Handler.

(1) Lenkrollen montieren, Papierfiltertiite einlegen.

(2) Motorgehaduse auf Behalter aufsetzen und mit Clips verschlieRen (3) Zubehér anschlieRen

Beim Wechsel von Nass- auf Trockensaugen folgendes beachten: Nassen Filter vor Benutzung vollsténdig trocknen!
Nie ohne eingesetzten Filter arbeiten!

(@) Trockensaugen-Hartflachen (5) Trockensaugen-Teppichbdden

(6) Nasssaugen - Keine Papierfiltertiite verwenden! Gerét bei Schaum oder Fliissigkeitsaustritt sofort
ausschalten!

Ist der Behéilter voll, schliel3t ein Schwimmer die Saugdffnung und die Saugturbine I&uft mit erhéhter Dreh-
zahl. Gerét sofort ausschalten und Behéilter entleeren.

(7) Betrieb beenden (8 Pflegen / Warten:
& A\ Vor allen Pflege- und Wartungsarbeiten am Geréat Netzstecker ziehen.

@ Geréat und Zubehor reinigen A Die Reinigung des Gerétes darf nicht mit Schlauch oder Hochdruck-
wasserstrahl erfolgen (Gefahr von Kurzschliissen oder anderen Schaden).

& A\ Nassen Filter vor Benutzung vollstandig trocknen!
(9) Zubehéraufbewahrung

The appliance is intended for use as a wet and dry vacuum cleaner in accordance with the
descriptions and safety instructions in these operating instructions.

Use this unit in private areas only, e.g. in the household, workroom or in the car.

1 ON/OFF Switch 2 Carry handle 3 Motor housing 4 Crevice nozzle 5 Swivel casters 6 Dirt container
7 Filter 8 suction hose connection 9 Suction hose 10 Suction tube 11 Floor nozzle 12 Paper filter ba

When unpacking the appliance, make sure that all listed parts are supplied. You will find the swivel casters in
the container. The swivel casters must be mounted on the appliance. Please inform your dealer if there has
been any damage during transportation.

(1) Mount swivel casters, insert paper filter bag.

(2) Place the motor housing on the container and close the clips

(8) Connect accessories

When changing from wet to dry vacuuming note the following: Always allow wet filters to dry completely before use!

Never use the appliance without a filter!
(@) Dry vacuuming-stubborn stains (5) Dry vacuuming-carpets

(6) Wet vacuuming - Never use a paper filter bag! If the appliance starts to leak foam or liquid, switch it
off immediately!

(i) As soon as the container is full, a float closes the suction opening and the suction turbine runs at a higher
speed. Switch off the appliance immediately and empty the container.
(7) When finished ~ ® Care / Maintenance:
& A\ Before any care and maintenance work on the machine draw out the mains plug.
# Cleaning the appliance and accessories - A The appliance must not be cleaned using a water
hose or a high-pressure water jet (danger of short-circuit or other damages).
& A\ Always allow wet filters to dry completely before use!
(9) Store accessories

FR Conformément aux descriptions et consignes de sécurité figurant dans la présente notice
d’instructions, cet appareil est destiné a aspirer les salissures mouillées et seches.
N'utilisez cet appareil que dans le domaine privé, par ex. pour les travaux de nettoyage domestique, a I'atelier
de bricolage ou dans la voiture.
1 Interrupteur MARCHE/ARRET 2 Poignée de transport 3 Boitier moteur 4 Buse pour fentes 5 Roulettes
pivotantes 6 Réservoir a salissures 7 Filtre 8 Raccord du flexible d’aspiration 9 Flexible d’aspiration
10 Tuyau d’aspiration 11 Buse de sol 12 Sachet-filtre en papier
Au déballage, vérifiez que le contenu de I'emballage est au complet. Les roulettes pivotantes sont a 'intérieur
de la cuve. Si vous constatez des dégats survenus pendant le transport, veuillez prévenir immédiatement
votre revendeur.
(1) Montez les roulettes pivotantes, placer un sachet-filtre en papier
(2) Posez le boitier moteur sur le réservoir puis obturez au moyen des clips
(8 Branchez les accessoires

(i Respectez les consignes suivantes lorsque vous passez de I'aspiration de salissures mouillées a I'aspiration séche:

avant d'aspirer, faites sécher le filtre s'il était mouillé.
Ne travaillez jamais sans filtre en place!
(@) Aspiration & sec de surfaces dures (5) Aspiration & sec des tapis et moquettes

(6) Aspiration de liquide - N'utilisez pas de sachet filtre en papier! Eteignez immédiatement I'appareil si
de lamousse ou du liquide en sort!

Une fois le réservoir plein, un flotteur referme ['orifice d'aspiration et la turbine aspirante tourne a une vitesse
plus élevée. Eteignez immédiatement I'appareil et videz le réservoir.

(@ Findu service (8 Nettoyage / Entretien: @ A\ Avant d’effectuer tous les travaux de nettoyage et
d’entretien sur I'appareil, veuillez débrancher sa fiche méle de la prise de courant.

& Nettoyer I'appareil et les accessoires - A Ne nettoyez jamais I’appareil avec un flexible a eau ou
au jet d’eau haute pression (risque de provoquer des courts-circuits et autres dommages).

& A Avant d’aspirer, faites sécher le filtre s'il était mouillé.

(9) Rangez I'accessoires.
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L'apparecchio € destinato all'uso come aspiratore per liquidi ed aspiratore a secco
conformemente alle istruzioni di sicurezza indicate in questo libretto d’istruzioni per l'uso.

Utilizzate questo apparecchio solo per l'attivita privata, come per es. a casa, nel laboratorio di bricolage
o nell’automobile.

1 Interruttore ACCESO/SPENTO 2 Maniglia di trasporto 3 Gruppo motore 4 Bocchetta per fessure
5 Ruote pivottanti 6 Serbatoio sporcizia 7 Filtro 8 Raccordo del tubo flessibile di aspirazione 9 Tubo
flessibile di aspirazione 10 Tubo rigido di aspirazione 11 Bocchetta per pavimenti 12 Sacchetto-filtro di carta

Nel disimballaggio controllate la completezza del contenuto. Le ruote pivottanti si trovano all'interno del
serbatoio e vanno ancora montate. In caso di danni di trasporto informate il vostro rivenditore.

(1)_Montare le ruote pivottanti, inserire il sacchetto-filtro di carta
(2) Mettere il gruppo motore sul serbatoio e chiudere con le mollette (3) Collegare gli accessori.

Al cambio da aspirazione di liquidi ad aspirazione a secco tenere presente quanto segue: asciugare il filtro prima di
utilizzarlo!

Non lavorare mai senza avere montato il filtro!

(4) Aspirazione a secco — Superfici dure (5) Aspirazione a secco — Mogquette

(6) Aspirazione di liquidi - Non utilizzare il sacchetto-filtro di carta. Spegnere immediatamente
I'apparecchio in caso di fuoruscita di schiuma o liquido!

Se il serbatoio e pieno, un galleggiante chiude I'apertura di aspirazione e la turbina di aspirazione gira ad una
maggiore velocita. Spegnere immediatamente I'apparecchio e vuotare il serbatoio.

(7 Fine delluso (@ Cura/manutenzione: € A Prima di qualsiasi lavoro di cura e manutenzione
all’apparecchio estrarre sempre la spina di collegamento a rete.

@ Pulire 'apparecchio e gli accessori - A\ E vietato pulire 'apparecchio con un getto del tubo
flessibile dell’acqua oppure con un getto d’acqua ad alta pressione (pericolo di cortocircuiti o di
altri danni).

& A\ Asciugare il filtro prima di utilizzarlo!

(9) Conservare I'accessori
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Het apparaat is bestemd voor gebruik als zuiger voor nat en droog zuigen volgens de
beschrijvingen en veiligheidsvoorschriften in deze gebruiksaanwijzing.

Gebruik dit apparaat alleen voor particuliere toepassingen, bijvoorbeeld in het huishouden, de hobbyruimte of
de auto.

1 Schakelaar AAN/UIT 2 Draaggreep 3 Motorhuis 4 Spleetmondstuk 5 zwenkwielen 6 Vuilreservoir
7 Filter 8 Zuigslangaansluiting 9 Zuigslang 10 Zuigbuis 11 Vloermondstuk 12 Papieren stofzak

Controleer bij het uitpakken of de inhoud van de verpakking volledig is. De zwenkwielen bevinden zich in het
reservoir en moeten nog worden gemonteerd. Stel bij transportschade uw leverancier op de hoogte.

(1) Monteer de zwenkwielen, monteer de papieren stofzak

(2) Plaats het motorhuis op het vuilreservoir en sluit af met de clips. (3)Sluit het toebehoren aan.
Let op het volgende bij de overgang van nat naar droog zuigen: Droog daarom een nat filter voordat u het gebruikt.
Werk nooit zonder filter!

Droog zuigen op harde oppervlakken (5) Droog zuigen op tapijtvloeren
6) Nat zuigen - Gebruik geen papieren filterzak. Zet het apparaat onmiddellijk uit wanneer schuim of
vloeistof naar buiten komen.

(i) Wanneer het vuilreservoir vol is, sluit een viotter de zuigopening en loopt de zuigturbine verder met verhoogd
toerental. Zet het apparaat onmiddellijk uit en maak het vuilreservoir leeg.

(7) Gebruik beéindigen (8 Verzorging en onderhoud: ¢ A\ Trek altijd de stekker uit het
stopcontact voor verzorgings- en onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat.

@ Apparaat en toebehoren reinigen - A\ Reinig het apparaat niet met een slang of
hogedrukwaterstraal (gevaar voor kortsluiting en andere schade).

& A\ Droog daarom een nat filter voordat u het gebruikt.

(9)_Berg het toebehoren op.

ES & aparato ha sido concebido y disefiado para su aplicacion como aspirador de suciedad seca,
liquida o himeda. Antes de poner en marcha el aparato por vez primera deberan leerse
atentamente las presentes instrucciones de servicio, observandolas estrictamente durante el
trabajo practico con el mismo.

El aparato ha sido disefiado exclusivamente para uso domeéstico, por ejemplo en el hogar, la sala de bricolaje
o el coche.

1 Interruptor para conexion y desconexion del aparato 2 Asa de transporte 3 Carcasa del motor (turbina)

4 Boquilla para juntas 5 Ruedas giratorias 6 Recipiente para la suciedad 7 Filtro 8 Conexién para la
manguera de aspiracion 9 Manguera de aspiracion 10 Tubo de aspiracion 11 Boquilla barredora de suelos
12 Bolsa de filtro, de papel

Al desembalar el aparato, verificar si el embalaje del aparato contiene el equipo completo de éste. Las ruedas
giratorias se encuentran en el interior del recipiente y deben ser montadas. Si al desembalar el aparato
comprobara Vd. algun dafio o desperfecto en el mismo atribuible al transporte, rogamos se dirija
inmediatamente al distribuidor en donde adquirié el aparato.

(1) Montar las ruedas giratorias en el aparato, colocar una bolsa de filtro, de papel

(2) Montar la tapa con la turbina integrada sobre el cuerpo (recipiente) del aparato. Fijarla con los cierres de
sujecién. (3 Acoplar los accesorios.

(i) Al cambiar de la aspiracion de suciedad himeda o liquida a suciedad seca tenga presente lo siguiente: Dejar secar siempre

el filtro antes de utilizar la maquina!
iNo trabajar nunca sin estar el filtro colocado en el aparato!
(@) Aspiracion de suciedad seca de suelos duros (5) Aspiracion de suciedad seca de alfombras y moquetas

(6) Aspiracion de suciedad humeda o liquida - {No utilizar nunca la bolsa de filtro de papel al aspirar
suciedad liquida o humeda! jDesconectar el aparato inmediatamente en caso de producirse espuma o
escapes de liquido!

Al llenarse el recipiente para la suciedad liquida, un flotador cierra la abertura de aspiracion, con lo que la turbina gira a un mayor
numero de revoluciones. En caso de producirse tal situacion, desconectar el aparato y vaciar el recipiente para la suciedad liquida.

(7) Concluir el trabajo con el aparato

Trabajos de cuidado y mantenimiento: ¢ A\ Antes de ejecutar cualquier trabajo de cuidado o
mantenimiento del aparato, extraer el cable de conexién del mismo de latoma de corriente.

¢ Limpieza del aparato y los accesorios -_A iNo limpiar nunca el aparato con el chorro de agua de la
manguera o una limpiadora de alta presion! (Peligro de cortocircuitos u otros dafios en el aparato).

& A\ Dejar secar siempre el filtro antes de utilizar la maquinal!
(@) Guardar los accesorios
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O aparelho foi concebido e desenhado para sua apalicacdo como aspirador de sujidade seca,
liquida ou humida.

Utilize este aparelho somente em areas particulares, tais como nos trabalhos domesticos, na oficina de laser
ou para limpar o carro.

1 Interruptor liga/desliga 2 Cabo de de transporte 3 Carcaga do motor 4 Bocal para juntas 5 Rolos de
guia 6 Deposito de sujidade 7 Filtro 8 Conexao para a mangueira de aspiracdo 9 Mangueira de aspiragao
10 Tubo de aspiracdo 11 Bocal para limpeza do chdo 12 Saco filtrante de papel

Ao desembalar controle o contetido da embalagem quanto a sua integridade. Os rolos de guia encontram-se
no recipiente e ainda devem ser montados. No caso de sinistros de transporte informe o seu revendedor.

(1).Montar as rolos de guia no aparelho, colocar o saco filtrante de papel

(2) Colocar a carcaca do motor sobre o depésito de sujidade e fixa-la com os clips.

(8) Conectar 0s acessorios.

Ao mudar da aspiracdo de sujidade humida para sujidade seca observar o seguinte: Portanto secar o filtro himido antes
de utiliz&-lo.

N&o trabalhar nunca sem filtro montado no aparelho!

(@) Aspirar sujidades secas em superficies duras (5) Aspirar sujidades secas em carpetes

(6) Aspirar liguido - ndo usar nenhum saco filtrante de papel. Desligar o aparelho imediatamente no
caso de produzir espuma ou de fugas de liquido!

Quando o depdsito ficar cheio, o flutuador fecha a abertura de aspiragdo e a turbina gira a um numero de
rotag6es mais elevado. Neste caso desligar o aparelho e esvaziar o depdsito de sujidade liquida.

(7) Terminar o servico (8 Conservacdo / Manutencéio: ¢ A Antes de efectuar quaisquer
trabalhos de conservacgao e manutencao no aparelho: tirar a fixa de rede da tomada.

& Limpar o aparelho e os acessorios - A Nunca limpar o aparelho com borrifo de &gua da mangueira
ou com uma limparadora de alta presséao! (Perigo de curto-circuito ou outros danos no aparelho).

& A\ Portanto secar o filtro himido antes de utiliza-lo.
(9) Guardar os acessorios.

DA

>

Stgvsugeren er beregnet til vad- og tgrsugning i henhold til beskrivelserne og
sikkerhedshenvisningerne i neervaerende betjeningsvejledning.

Maskinen ma kun benyttes i boligen, f.eks. i husholdningen, p& hobbyvaerkstedet eller i bilen.

1 Afbryder TEEND/SLUK 2 Baeregreb 3 Motorhus 4 Fugedyse 5 Styreruller 6 Beholder til opsuget tart
eller vadt snavs 7 Filter 8 Sugeslangetilslutning 9 Sugeslange 10 Sugergr 11 Gulvdyse

12 Papirfilterpose

Kontrollér pakkens indhold for komplethed ved udpakningen. Styreruller ligger i beholderen og skal farst
monteres. Underret forhandleren i tilfelde af transportskader.

(1) Hjulene/styreruller monteres, Papirfilterpose ilaegges
(2).Motorhuset seettes pa beholderen og lukkes med clips. (3)Tilslutning af tilbehar.
I forbindelse med skift fra vad- til tarsugning skal fglgende iagttages: Skal det véde filter tarres, inden det benyttes!

Der mé& aldrig arbejdes, uden at filteret er sati! (@ Tarsugning — harde overflader (5) T@rsugning —

gulvteepper

(6) Vadsugning - Der arbejdes uden isat papirfilterpose. Sluk straks stgvsugeren, hvis der slipper
skum eller veeske ud!

Nar beholderen er fuld, lukker en svemmer sugedbningen, og sugeturbinen arbejder med gget hastighed.
Sluk straks stovsugeren og tem beholderen.

(?) Afslutning af drift

(8 Pleje/vedligeholdelse: ® A Treek altid netstikket ud af stikkontakten, inden der udfgres pleje- og
vedligeholdelsesarbejder.

& Rengering af stevsugeren og tilbehgret - A Stgvsugeren méa ikke renggres med slange eller
hagjtryksvandstrale (risiko for kortslutning eller andre skader).

& A\ Skal det vade filter tgrres, inden det benyttes!
(9) Henstil tilbehgret .
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Maskinen skal brukes iht. de beskrivelser og sikkerhetsanvisninger som er gitt i denne
bruksanvisning for oppsuging av vatt og tart smuss.

Denne maskinen er kun beregnet for privat bruk, som f.eks. i hjiemmet, i hobbyverkstedet eller i bilen.

1 PA/AV-bryter 2 Beerehandtak 3 Motordel 4 Fugedyse 5 Styrehjulene 6 Smussbeholder 7 Filter
8 Sugeslangetilkobling 9 Sugeslange 10 Sugergr 11 Gulvmunnstykke 12 Papirfilterpose

Kontroller ved utpakking at alle deler finnes. Styrehjulene ligger i beholderen og ma fgrst monteres. Ta
umiddelbart kontakt med din forhandler dersom du skulle oppdage transportskader.

(1) Monter styrehjulene, monter papirfilterpose

(2) Sett motordelen p& beholderen og fest klipsene. (3) Koble til tilbehgr.

Ta hensyn til falgende ved skifting fra vann- til stavsuging: Et vatt filter ma tarke far det brukes til stevsuging.
Bruk aldri maskinen uten at det er montert filter!

(@) Stevsuging — harde overflater (5) Stgvsuging — teppegulv

(6 Vannsuging - Det mé ikke brukes papirfilterpose. Sla av maskinen umiddelbart dersom det lekker ut
skum eller vaeske!

Nar beholderen er full, stenger en flottar sugedpningen og sugeturbinen gar med heyt turtall. SIa av maskinen
umiddelbart og tam beholderen.

(7 Etter bruk (8 Service / Vedlikehold: @ A\ Ta alltid ut det elektriske stapselet fgr noen service-
og vedlikeholdsarbeider pabgynnes.

& Rengjering av maskin og tilbeher - A Rengjgring av maskinen mé ikke skje med vannslange eller
haytrykksvasker (fare for kortslutning eller andre skader).

& A\ Et vétt filter m& tarke fgr det brukes til stgvsuging.
(9) Oppbevar tilbehgar
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Maskinen ar avsedd for vat- och torrsugning enligt beskrivning och sakerhetsanvisningar i
denna bruksanvisning.

Denna maskin &r avsedd for privat bruk, som t ex i hushallet, i hobbyverkstaden eller i bilen.

1 Stromstéllare TILL/FRAN 2 Barhandtag 3 Motorkdpa 4 Fogmunstycke 5 Styrrullar
6 Smutsbehallare 7 Filter 8 Sugslanganslutning 9 Sugslang 10 Sugrér 11 Golvmunstycke

12 Pappersfilterpase

Kontrollera vid uppackningen att innehallet ar komplett. Styrrullarna befinner sig i behallaren och maste
monteras. Meddela handlaren eventuella transportskador.

(1) Montera styrrullar, set i pappersfilterpése

(2) Sétt motork&pan pa behéllaren och I&s den med klammorna. (@) Anslut tillbehér.
Vid omstallning fran vat- till torrsugning: Torka darfor fuktigt filter fére anvandning.

Sug aldrig utan filter!

(@) Torrsugning — harda ytor (5)Torrsugning — mattor

(6 Vatsugning - Arbeta utan filterp&se i maskinen. Koppla genast fran maskinen om skum eller vatska
tréder ut!

(i) Nar behallaren &r full, sluter en flottor sugppningen och sugturbinens varvtal hojs. Koppla genast fran maskinen och tom behallaren.
(7 Stopp (®_Underhall: ¢ A\ Dra ut natkontakten innan underhéllsatgérder pébérjas.
@ Rengoring av maskin och tilloehér - A Maskinen far ej rengdras med slang eller hdgtrycksstréle
(risk for kortslutning eller andra skador).
& A\ Torkadarfor fuktigt filter fére anvandning.
(9) Forvara maskinen pé lamplig plats.

Fl Laite on tarkoitettu kaytettavaksi marka- ja kuivaimurina tdssa annettujen kaytto- ja
turvallisuusohjeiden mukaisesti.
Kayta laitetta vain imurointiin kotitaloudessa, askartelutiloissa ja auton sisatilojen imurointiin. Imuri ei ole
tarkoitettu ammattik&yttoon.
1 Kayttokytkin PAALLE/POIS 2 Kantokahva 3 Moottorinkansi 4 Rakosuutin 5 Kaantyvét etupyorat
6 Likasailio 7 Suodatin 8 Imuletkun liitdnta 9 Imuletku 10 Imutanko 11 Lattiasuutin polypussi
12 Paperinen
Tarkista sisaltaako pakkaus kaikki ilmoitetut varusteet. Ohjausrullat sijaitsevat séiliéssé ja ne on viela
asennettava. Jos laite on vaurioitunut kuljetuksen aikana, ilmoita siité heti myyjaliikkeeseen.
(1) Kiinnité k&antyvat etupydrét paikoilleen.
(2) Aseta moottorinkansi sailién paalle ja lukitse kiinnittimilla. (3 Kiinnité varuste.

(i) Kun vaihdat kayttotavan markaimuroinnista kuivaimurointiin, ota huomioon seuraavaa: Anna mérén suodattimen

kuivua ennen kayttoa!
Alaimuroi ilman suodatinta!
(@) Kuivaimurointi — kovat pinnat  (5) Kuivaimurointi — mattopinnat

(6) Markaimurointi - Ala kayta polypussia. Pysayta imuri heti, jos koneesta tulee ulos vaahtoa tai
nestetta.

Kun séilié on tdynnd, uimuri sulkee imuaukon ja imuturbiini k&y korkeilla kierrosluvuilla. Pysayté imuri heti ja tyhjenna sailié.

(7) Kéaytén lopetus

(8)Hoito / huolto: @ A\ Irrota verkkopistoke pistorasiasta aina ennen laitteen puhdistamista tai
huoltotoita.

¢ Imurin ja varusteiden puhdistus - /\ Imuria ei saa pesta vesiletkulla tai korkeapaineisella vedella
(oikosulun tai muiden vaurioiden vaara).

& A\ Anna maran suodattimen kuivua ennen kayttoa!
(9) Vie imuri séilytyspaikkaan.
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H ouokeur| mpoopifeTal yla tn XPrion wg NAEKTPLIKN 0KOUTIA KAl CUYKEKPLEVA YIa TNV avappopnaon
UYPWV Kal oTeYVWY pUTWV oUPPVa HE TIG TIEpLlypadEg kal TIg uttodeitelq aopaleiag rou divovral o’
QuTEG TIG 0dnyieg xelpLopou.

XPNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUN] AUTY| AMOKAELOTIKA Kal LOVOV OTOV IOLWTIKO TOUEQ, TT.X. OTO VOIKOKUPLS, yia
TNV EKTENEOT EPACITEXVIKWY EQYACLWY ] OTO AUTOKIVITO.

1 Alakdrmng edwv Aettoupyiag 2 Aan petapopds 3 MepiBAnua kivntripa 4 AkpoPUoLO ApUWY

5 TpoxiokoL 0drjynong 6 Aoxeio purwv 7 ®iAtpo 8 ZUvOEOT EUKAUITTOU OWANVA QvVaPPOPNoNG
9 Eukapurtog owArvag avappopnong 10 ZwArjvag avappdpnong 11 Mrek danedwv 12 ZakoUuAa
XdpTivou ¢piktpou

Katd 1o Eenaketdplopa eAéyETe TNV MANPATNTA TOU TEPLEXOEVOU TNG ouokeuaoiag. Ot Tpoxol Bplokovtal
ME€oa OTov KAJO KAl TIPETIEL VA OUVAPROAOYNBoUV. e MEPLTTWOoT {NIwY arod Tn LeETapopd mapakaleiode
va TIANPOQOPNOETE AUEOWS TO KATACTNUA, ard To orolo ayopdodte T CUCKEUN).

(1) SuvapUOAOYATTE TIC TPOXIOKOL 03r)yNang Kat SakoUAA X4pTivou (iATpou

(2) ToroBEeTAOTE TO MEPIBANUA TOU KIVNTHEA EMAVW OTO SOXEIO KAl KOUUMWOTE TO LE TA KAL.

(3 Zuvdéote Ta eEapTruata.

Kkard Tnv aAAayrj avappoPnong amo uypoug oc oTeyvoug puroug: Mpiv amo Tn Xprion oTEYVWVETE TO
@iAtpo!

Mn SdouleueTe TTOTE XWPIG va €xel TomoBeTNOei PiATpo OTN cuokKeun!

@) Avappdpnon oTeyvwv pUmwy — okAnEée erpdvelee  (5) Avappdpnor Uypwv pUMWY — UOKETEC

(6) Avappdenoar uypwv pUnwy - Mn Xpnoiporioleite cakoUAa XAPTIVOU QIATpoU. Z& TIEPITTWOT TTOU
eEEpXETAI APPOG 1 UYPO ATIO TN CUOKEUN, auTr TIPETEl va TEOEI apéowg EKTOG AsiToupyiag!

2& neplrrworn rou yeuioel To doxelo, Evag mMAwtrpag KAivel To dvolyua avappo@nong Kat o oTeoBIA0G
avappoenong SoUAsUEL e au&nuEVo aptBLUd oTPoPWV. OETETE TN OUCKEUN QUEOWG EKTOG AgToUpYIaG
Kat adeldote 1o doxeio.

@ N9En Aertoupyiag

dpovtida / Suvrpnon: ¢ AN Mpiv ané OAeq TiIG Epyacieq pPOVTIdAg Kal GUVTAPNONG OTN CUCKEUN
TpaBdre To QIg amé Tnv npila.

¢ Kabaplopdg ouokeung Kat EEapTNUATWY - Ao KOOAPIOPOG TNG CUOKEUNG €V EMTPEMETAI VA YiVETAI
pe eUKaAuTTO OWARvVa 1} € akTiva vepou uPnAng mieong (Kivéuvog BPAaXUKUKAWHATWV i AAAWV ZnHIwV).

¢ A Mpiv and T Xprion oTEYVWOVETE TO GIATPO!

(@) duldrte TN eEapTnUATWY

a2 =)
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Bu cihazin (1slak — kuru elektirik stiplrgesi) nasil kullanilacagina iliskin olarak bu kullanim
kilavizunda yapilmis olan aciklamalar ve konu ile ilgili glivenlik tedbirleri gecerlidir.

Bu cihazi sadece ev tipi temizlik islerinde 6rn., ev temizliginde, bos zamanlarinizi el isleri ile gegirdiginiz
atolyelerin temizliginde yada araba temizliginde kullaniniz.

1 Acma kapama digmesi 2 Tasima kolu 3 Motor bélmesi 4 Derz ucu 5 Kilavuz tekerler 6 Toz ve Kirli
suyun toplandigi hazne 7 Filitre 8 Hortumunun cihaza baglandigi yer 9 Hortum 10 Boru 11 Yer fircasi
12 Kagit filitre torbasi

Cihazi ambalajindan cikarirken parcalarin ve aksesuarlarin tam olup olmadigini kontrol ediniz. Déner
tekerlekler kabin icindedir ve monte edilmeleri gerekir. Cihazin tasimmasi sirasinda olusan hasarlari
litfen derhal saticiniza bildiriniz.

(1) Tekerleri yerine monte ediniz.
(2) Motor bélmesini toz kabinin Ustline oturtunuz ve kilit mekanizmasi ile tutturunuz.
(3).Gerekli olan aksesuarlari yerine monte ediniz.

Islak temizlemeden kuru temizlemeye gecerken dikkat edilmesi gerekenler: cihazi kullanmadan énce
i1slak olan filitre birimleri mutlaka iyice kurutunuz.

Filitresi takili olmadan cihaz kesinlikle ¢calistirmayiniz.
(@) Kuru temizleme — sert zeminler icin (5) Kuru temizleme — halilar icin

(6 Islak temizlik - Kesinlikle kagit filitre torbasi kullanmayiniz. Képiik yada sivilarin cihazin disina
tasmasi halinde, cihazi derhal kapatiniz.

Cihazin alt kisimdaki hazne tamamen doldugunda, samandira cihazin emis agzini otomatik olarak kapatir ve
emmeyi saglayan tlirbin yliksek devir sayisi ile ¢alismaya baslar. Bu durumda cihazi derhal kapatiniz ve kabi
bosaltiniz.

() Cihaz ile calismaniz bittiginde
Temizlik / Bakim: ¢ A\ Bakim ve temizlik calismalarindan dnce cihazin figini prizden ¢ekiniz.

@ Cihazin ve aksesuarlarin temizlenmesi - A\ Cihazi, kesinlikle lizerine hortumla su piiskiirterek su yada
yiiksek basingli su jeti ile yikamayiniz (kisa devre veya baska hasarlarin olugsma tehlikesi).

® A\ Cihazi kullanmadan énce islak olan filitre birimleri mutlaka iyice kurutunuz.
(9) Cihazi yerine temizlenmesi
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JaHHbI NPOOP MOXHO MPUMEHSATL A1 BIAXXHOrO U CyXOro BCaChIBAHNSA TOMBKO B
COOTBETCTBUN C NPUBOAVMbBIMU B AAHHOM MHCTPYKLUW NOSCHEHUAMWN U yKa3aHUGMU MO
TexHuke 6€30MacHOCTU.

Mebl npocvm Bac ncnonb3oBatb 3TOT annapart TOMbKO B JIMYHbIX LLENSX, Kak HanpruMep B OMaLLIHEM
X0391CTBE, NpY 3aHATUM Bawwmmmn xo66u nnmn ons yoopku asTomobuns.

1 MNepexnoyatens 2 Pydka ans nepeHoca 3 Kopnyc motopa 4 dopcyHka AJi1s YACTKM CThbIKOB
5 Hanpasnatowpmin ponuk 6 Bak ang mycopa 7 @unbtp 8 MNaTpyOdoK 49 BCaChIBAOLLErO LLaHra
9 Beachbigatowmii winanr 10 BeaceiBatowasa Tpyda 11 Conno ansinona 12 BymaxHblii MELLIOK

[Mpwn pacnakoBKe NPOBEPLTE COAEPXMMOE Ha HANMYNE BCEX AETANEN, BXOAALLMX B KOMMIEKT.
HanpagsnsioLpye ponnkn HaxXoAsTCS B pe3epByape U A0MKHbI ObITb 3aKPENIEHbI B COOTBETCTBYIOLLMX MECTaAX.
Mpy 06HapYXEHNM NOBPEXAEHWIA BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKM 0OpaLLanTecsk kK Baluemy npoaasuy.

) 3akpenaeHre HaNnPaBAALLIMX POIMKOB 1 ByMadKHbIN MELLIOK

(2)Hacanutb KOPNYC MOTOPA HA EMKOCTb U 3aKPbITh 3auienky (3) MoaKNouUTL NPUHAANEXHOCTU.
npu nepexoAe ¢ BIaXHOro Ha Cyxoe BcacbiBaHUe HeOBXoANMO YYUTbIBATh CJEAYIOLLEEe: BIAAKHbIN
unbTp nepen ynorpebrieHnem HeobxoaMMOo BbICYLUNTL!

Hukorna He cnepyeT pa6otaTh 6e3 ycTaHOBNEHHOro ¢punbTpal
@ BCaCblBAHVE — TB ™ 5) BCACbIBAHW
NOKPbITUS

(6)_BnaxHoe BcachiBanve — He cnepgyet npumepsite GymaxHbiii Mewwok-dunbTp. Mpu nosenenun
Ha BbIXo4e MeHbl UIN XUAKOCTU, NPUOop crnepyeT HeMeAJIEHHO BbIK/IOYUTD!

Ny 3anoHeH eMKOCTY MOMIaBoK 3aKPbIBAET BCAChIBAIOLLEE OTBEPCTUE, 1 BCackiBatoLyas TypOvHa
HaynHaeT paboTaThk C MoBbILLEHHbIMY 0bopoTamu. CnenyeT HeMEAIEHHO BbIK/TIOYUTL npmnbop m
OIMOPOXHUTb EMKOCTb.

(7).Oxondanve pabotel @) Yxon/ O6cnyxueanve: ¢ A\ Mpexae yem HaumHaTh Kakne-nm6o
AeACcTBMA Mo yxoay U oocnyxusaHuio npubopa cnepyeT BbiHYTb BUJIKY U3 PO3ETKU.

€ Moiika npubopa 1 NpuHaaNexxHoCTeln — A Henb3a MbITb NPpUGOP ¥ NPUHAANIEXHOCTU NpU
MOMOLUM LWIaHra UM CTPyU BoAbl NOA, BbICOKUM ABanieHueM (OnacHOCTb KOPOTKOro 3aMbiKaHUS
Un Apyrux noBpexaeHunii).

¢ A BnaxHbiii unbTp nepesn ynotpebneHneM Heo6XoANMO BbICYLUMTB!
(9)XpaHeHue NpUHAANEXHOCTEN

— KOBPOBbIE HAMNOJIbHbI
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A készlléket a kezelési utmutatdban megadott leirasoknak és biztonsagi utmutatasoknak
megfeleléen nedves és szarazporszivoként torténd hasznalatra rendelték.

A készliléket csak maganceélra hasznalja olyan terlleteken, mint pl. a haztartas, a hobbi barkacsmdihely vagy
auto.

1 Kapcsolo BE/KI 2 Tartofogantyd 3 Készlilékhaz 4 Fugafuvoka 5 Elforduld kerék 6 Szennyezddés
tarolo 7 Szlir6 8 Szivotdmlé-csatlakozd 9 Szivotdmlé 10 Szivocsd 11 Padloszivofej
12 Papir sz(irétasak

Ellendrizze kicsomagolaskor a csomag tartalmanak teljességét. A gérgéket megtalalja a tartalyban, ezeket mar
csak fel kell szerelni. Szallitas kdzben keletkezett karok esetén értesitse az eladét.

(1) Szerelie fel a kerekeket és papir szlirétasak
(2) Rakia fel a késziilékhazat a tartalyra és zaria le a kapcsokkal.
(3) Csatlakoztassa a tartozékokat.

A nedves porszivozasrol a szaraz porszivozasra valo atallasnal az alabbiakat vegye figyelembe: a
nedvesszlir6t a hasznalat el6tt szaritsa meg!

Sziiré nélkiil soha ne dolgozzon!

(4) Szaraz porszivozas kemény fellileteken  (5) Szaraz porszivozas padloszdényegeken

(6) Nedves porszivézas - Ne hasznaljon papir sziirétasakot! Azonnal kapcsolja ki a késziiléket hab vagy
folyadék kifolyasakor.

Ha a tartaly tele van, egy usz6 elzarja a szivényilast és a szivéturbina nagyobb fordulatszammal forog. Azonnal
kapcsolja ki a készliléket, és Uritse ki a tartalyt.

(7) A munka befeiezése

Apolas / karbantartis: @ A Minden apolasi és karbantartasi munkalat megkezdése elétt huzza ki
a késziilék halozati csatlakozojat.

@ Tisztitsa meg a készliléket és a tartozékokat - & A késziilék megtisztitasa nem térténhet tomidvel
vagy nagynyomasu vizsugarral (révidzarlat vagy mas karok keletkezhetnek).

@ A\ anedvessziirét a hasznalat el6tt szaritsa meg!
(9) A késziilék a tartozékokat




DE Sicherheitshinweise

Erlauben Sie Kindern und Jugendlichen den
Umgang mit dem Gerét nur unter Aufsicht.
Lassen Sie das Gerat niemals unbeaufsich-
tigt, solange der Hauptschalter eingeschaltet
ist.

& Elektrischer Anschluss ,
Die Spannungangabe auf dem Typenschild

muss mit der Versorgungsspannung
Ubereinstimmen.

AStromsphIaggefahr! .
Netzstecker niemals mit feuchten Handen

anfassen.

Anschlussleitung mit Netzstecker vor jedem
Betrieb auf Schaden priifen. Beschadigte
Anschlussleitung unverziiglich durch
autorisierten Kundendienst/Elektro-Fachkraft
austauschen lassen.

Gerat in feuchten Raumen, z. B. im

Badezimmer, nur an Steckdosen mit
vorgeschaltetem FI-Schutzschalter anschlie-
Ben. Im Zweifelsfall Elektro-Fachkraft zu
Rate ziehen.

A Explosionsgefahr!
Niemals explosive Fliissigkeiten, brennbare

Gase, explosive Staube sowie unverdlinnte

Séuren und Lésungsmittel aufsaugen!

— Dazu zahlen Benzin, Farbverdiinner,
Aceton, Heizdl, unverdiinnte Sauren und
Lésungsmittel, Aluminium und
Magnesiumstdube.

— Diese kdnnen durch Verwirbelung mit der
Saugluft explosive Dampfe oder Gemische
bilden.

— Zusétzlich kénnen diese Stoffe die am
Gerat verwendeten Materialien angreifen.

Keine brennenden oder glimmenden

Gegenstande aufsaugen.

Der Betrieb des Gerates in explosionsge-

fahrdeten Raumen ist untersagt.

Umweltschutz

Die Verpackungsmaterialien sind recycelbar.
Bitte flihren Sie die Verpackung der
Wiederverwertung zu.

Altgeréat entsorgen

Informationen Uber umweltgerechte
Entsorgung erhalten Sie bei Ihrem Kércher-
Handler.

Garantie

In jedem Land gelten die von unserer
zustandigen Vertriebs-Gesellschaft
herausgegebenen Garantiebedingungen.
Etwaige Stdrungen an dem Gerat beseitigen
wir innerhalb der Garantiefrist kostenlos,
sofern ein Material- oder Herstellungsfehler
die Ursache sein sollte.

Im Garantiefall wenden Sie sich bitte mit
Zubehdr und Kaufbeleg an lhren Handler
oder die nachste autorisierte Kundendienst-
stelle.

EN Safety notes

Only allow children and adolescents to use
the machine when under supervision.
Never leave the machine unattended if the
master switch is on.

I\ Electrical connection
The voltage shown on the model plate must

concur with that of the electricity mains
supply.

VAN Danger of electric shock!
Never grasp the mains plug with wet hands.

Check the connection lead and mains plug
for damage before each use. Have a
damaged connection lead replaced
immediately by an authorized Customer
Service point or by an electrician.

When using the machine in wet rooms, e.g.
in the bathroom, only connect it to sockets

which are connected in series with a ground
fault circuit interrupter. In case of doubt,
consult an electrician.

ADanger of explosion! )
Never use to appliance to vacuum explosive

liquids, flammable gases, explosive dusts,

or undiluted acids or solvents!

— These include benzene, paint thinner,
acetone, heating oil, undiluted acids and
solvents, aluminium and magnesium dust.

— These may produce explosive vapours or
mixtures when agitated by the suction air.

— In addition, these substances may cause
the appliance materials to corrode.

Do not use the appliance to vacuum burning

or smouldering objects.

Itis not permitted to use the appliance in

potentially explosive locations.

Environmental protection
The packaging is recyclable. Please dispose
of it at a recycling facility.

Disposing of the machine when it
is old

You can obtain information about
environmentally correct disposal from your
Karcher dealer.

Warranty

The applicable warranty conditions in
different countries are issued by the
respective national distributor of KARCHER
products. During the warranty period, any
malfunctions of the cleaner caused by a
material or manufacturing defect will be
repaired free of charge.

In the event of a warranty claim, please take
the cleaner and accessories, with proof of
purchase, to your original dealer or to the
nearest authorised customer service centre.

FR Consignes de sécurité

Ne permettez aux enfants et aux adolescents
d'utiliser cet appareil que sous surveillance.
Ne laissez jamais cet appareil sans
surveillance tant que son interrupteur
principal se trouve en position enclenchée.

VAN Branchement électrique
La tension spécifiée sur la plaque

signalétique doit concorder avec la tension
débitée par le secteur.

VAN Risque d’électrocution!
Ne saisissez jamais la fiche méle avec les

mains mouillées.

Avant chaque utilisation, vérifiez si le cordon
d'alimentation et la fiche méale sont
endommages. Sile cordon est endommagé,
faites-le remplacerimmédiatement par le
service apres-vente agréé/par un électricien
agréé.

SiI'appareil doit fonctionner dans des locaux
humides, par ex. dans une salle de bain, ne

le raccordez qu'a des prises femelles
protégées par un disjoncteur différentiel. En
cas de doute, consultez un électricien agréé.

A Risque d’explosion!
N'aspirez jamais de liquides explosifs, gaz
inflammables, poussiéres explosives ainsi
que les acides non dilués et les solvants.

— Notamment, essence, diluants de peinture,
acétone, fuel, acides ou solvants non
dilués, aluminium et poussiéres de
magnésium.

— Ces substances peuvent provoquer la
formation de vapeurs ou de mélanges
explosifs par tourbillonnement avec I'air
aspiré.

— Parailleurs, elles peuvent s'avérer
agressives pour les matériaux utilisés sur
I'appareil.

N'aspirez jamais d’objets brllants ou

rougeoyants.

L’emploi de I'appareil dans des locaux

exposés a des risques d'explosion est

interdit.

Respect de I’environnement

Les matériaux constitutifs de I'emballage sont
recyclables. Veuillez réintroduire 'emballage
dans un circuit de recyclage.

Elimination de I'ancien appareil
Consultez votre revendeur Karcher pour
savoir comment éliminer I'ancien appareil en
respectant I'environnement.

Garantie

Dans chaque pays, les conditions de
garantie en vigueur sont celles publiées par
notre société de distribution Kércher
autorisée. Si pendant la durée de la garantie
votre machine présente des vices de matiere
ou de fabrication, la réparation est gratuite.
Pour bénéficier de la garantie en cas de
panne, veuillez vous munir de 'appareil, de
ses accessoires, de la preuve d’achat et
contacter votre revendeur ou I'agence
agréée pour le service aprés-vente la plus
proche.

IT Istruzioni di sicurezza

Consentire 'uso dell'apparecchio a bambini
ed adolescenti solo sotto sorveglianza.

Non lasciate mai I'apparecchio incustodito
quando l'interruttore principale € inserito.

A Collegamento elettrico
La tensione indicata sulla targhetta

d'identificazione deve coincidere con la
tensione di alimentazione.

A Pericolo di scarica elettrica!
Non afferrare maila spina di collegamento a

rete con le mani bagnate.

Prima di ogni uso controllare la presenza di
eventuali danni al cavo di alimentazione ed alla
spina di collegamento a rete. Fare sostituire
immediatamente dal servizio assistenza clienti/
elettricista autorizzato il cavo di alimentazione
danneggiato.

Negli ambienti umidi, per es. nel bagno,
collegare I'apparecchio solo a prese di corrente
protette mediante interruttore differenziale. In
caso di dubbio consultare un elettricista.

A Pericolo di esplosione!
Non aspirare mai liquidi esplosivi, gas

infiammabili, polveri esplosive ed inoltre acidi

e solventi non diluiti!

— Ne fanno parte benzina, diluenti per
vernici, acetone, gasolio, acidi allo stato
puro e solventi, polveri d'alluminio e di
magnesio.

— Insieme all’aria di aspirazione possono
formare vapori e miscele esplosivi.

— Queste sostanze possono inoltre corrodere
i materiali dell'apparecchio.

Non aspirare oggetti accesi o incandescenti.

E vietato I'uso dell'apparecchio in ambienti

con atmosfera potenzialmente esplosiva.

Tuteladell’ambiente

I materiali dellimballaggio sono riciclabili.
Siete pregati di avviare 'imballaggio al
riciclaggio.

Rottamazione dell’apparecchio
dismesso

Per informazioni sulla rottamazione
ecologica rivolgetevi al vostro rivenditore
Karcher.

Garanzia

In ogni paese sono valide le condizioni di
garanzia pubblicate dalla nostra societa
Kércher competente. Nel periodo di
garanzia, ripariamo gratuitamente eventuali
guasti allapparecchio, se causati da un
difetto di materiale o di fabbricazione.

Nel caso previsto dalla garanzia, preghiamo
dirivolgersi con gli accessori e conil
documento di acquisto al proprio rivenditore,
oppure al pit vicino centro di assistenza
clienti autorizzato.

NL Veiligheidsvoorschriften

Laat kinderen en jongeren het apparaat
alleen onder toezicht gebruiken.

Laat het apparaat nooit onbeheerd achter
wanneer de hoofdschakelaar ingeschakeld
is.

A Elektrische aansluiting
De spanning op het typeplaatje moet
overeenkomen met de netspanning.

A Gevaar voor een elektrische
schok!

Pak de stekker nooit met vochtige handen

vast.

Controleer het aansluitsnoer en de stekker
voor elk gebruik op beschadiging. Laat een
beschadigd aansluitsnoer onmiddellijk door
een erkende klantenservice of een vakman
voor elektrische montage vervangen.

Sluit het apparaat in een vochtige ruimte,

bijvoorbeeld een badkamer, alleen aan op
een stopcontact met een aardlekschakelaar
in de stroomkring. Raadpleeg in geval van
twijfel een vakman voor elektrische montage.

A Explosiegevaar!

Zuig nooit explosieve vloeistoffen, brandbare

gassen, explosief stof, onverdunde zuren of

oplosmiddelen

— Daartoe moeten worden gerekend:
benzine, verfverdunner, aceton, stookolie,
onverdunde zuren en oplosmiddelen,
aluminium en magnesiumstof.

— Deze stoffen kunnen explosieve nevels of
mengsels vormen doordat ze door de
aangezogen lucht worden opgewerveld.

— Bovendien kunnen deze stoffen de in het
apparaat gebruikte materialen aantasten.

Zuig geen brandende of gloeiende

voorwerpen op.

Het gebruik in ruimten met explosiegevaar is

niet toegestaan.

Milieubescherming

De verpakkingsmaterialen kunnen worden
gerecycled. Geef de verpakking af bij een
inzamelpunt voor recycling.

Oude apparaat afvoeren
Informatie over milieubewuste afvoer is
verkrijgbaar bij uw Kércher-leverancier.

Garantie

In elk land gelden de garantiebepalingen die
door onze maatschappij worden uitgegeven.
Storingen aan uw apparaat verhelpen wij
kosteloos in het kader van de garantie indien
een materiaal- of produktiefout hiervan de
oorzaak is.

Neem voor een reparatie binnen de
garantietermijn contact op met uw leverancier
of de dichtstbijzijnde klantenservice-
werkplaats. Neem uw aankoopbewijs en
toebehoren mee.

ES Advertencias generales
de seguridad

iEluso del aparato por nifios o jovenes sdlo
esta permitido en presencia de una persona
adulta!

No abandone nunca el aparato mientras esté
pulsado el interruptor principal de éste.

A Conexion alared eléctrica
Cerciorarse de que la tensién de la red

coincide con los valores sefialados en la
placa de caracteristicas del aparato.

A iPeligro de descargas
eléctricas!

No asir nunca el enchufe con las manos
himedas.

Verificar antes de la puesta en marcha del
aparato si el cable de conexion presenta
huellas de dafios o desperfectos. Los cables
de conexion defectuosos deberan ser
sustituidos inmediatamente por personal
técnico del Servicio Técnico Postventa Oficial
0 por un técnico especializado del ramo.
Conectar el aparato en recintos o
habitaciones himedas (por ejemplo el cuarto
de bafio, etc.) sdlo si las tomas de corriente

de estos recintos estan provistas de un
interruptor de corriente diferencial. En caso
de duda consulte a su electricista.

AiF?eIigro de explosion! .
No aspirar nunca liquidos explosivos, acidos
no diluidos ni disolventes como gasolina,
disolventes de pinturas o gas-oil dado que
podrian dar lugar a vapores 0 mezclas
explosivas o producir agresiones contra los
materiales empleados en la fabricacion del
aparato.

— Entre estos se encuentran la gasolina, los
diluyentes cromaticos, la acetona, el fuel,
los &cidos y disolventes sin diluiry los
polvos de aluminio 0 magnesio.

— Debido a las turbulencias, dichas
sustancias pueden mezclarse con el aire
aspirado dando lugar a mezclas o vapores
explosivos.

— Ademas, esas sustancias pueden afectar
negativamente a los materiales
empleados en el aparato.

No aspirar productos incandescentes, como

por ejemplo rescoldos, cerillas, cigarrillos,

cigarros o ceniza caliente.

Queda terminantemente prohibido hacer

funcionar el aparato en recintos amenazados

de explosion.

Consejos para preservar el medio
ambiente

No tire el embalaje del aparato y sus
elementos al cubo de la basura. Entréguelo
enlos Puntos o Centros Oficiales de recogida
para su reciclaje o recuperacion.

Desguace de aparatos usados

Su Distribuidor o Administracion local le
informara gustosamente sobre las vias y
posibilidades mas eficaces y actuales para la
eliminacion respetuosa con el medio
ambiente de los aparatos usados.

Garantia

En cada pais rigen las condiciones de
garantia establecidas por las
correspondientes Sociedades Distribuidoras.
Las perturbaciones y averias de su aparato
seran subsanadas de modo gratuito en la
medida en que las causas de las mismas
sean debidas a defectos de material o de
fabricacion.

En un caso de garantia rogamos se dirija con
el aparato y sus accesorios, asi como el
comprobante/factura de la compra, al
Distribuidor en donde adquiri6 el aparato 0 a
la Delegacion Oficial del Servicio Postventa
mas proxima.

PT Adverténcias gerais de
seguranga

Permita criancas ou jovens trabalhar com o
aparelho somente sob vigilancia.

Jamais abandone o aparelho enquanto o
interruptor principal estiver ligado.

A Ligacao eléctrica -
Atens&o indicada na placa de caracteristicas
tem de concordar com a tenséo de
alimentago.

A Perigo de choque eléctrico!
Nunca pegar a ficha de rede com as maos

molhadas.

Verifique se 0 cabo de ligagao com ficha de
rede esta danificado. Mandar o servigo de
assisténcia técnica/ electricista autorizado
trocar imediatamente o cabo de ligagao
danificado.

Ligar o aparelho em recintos himidos, p.ex.
em quartos de banho, s6 a uma tomada de
corrente com disjuntor de corrente de defeito
intercalado. Em caso de duvida consultar um
electricista.

A Perigo de explosé&o!

Jamais aspirar liquidos explosivos, gases

combustiveis, pds explosivos, acidos

absolutos e dissolventes!

— Trata-se de materiais como gasolina,
diluentes de cores, acetona, acidos nao
diluidos e dissolventes, aluminio e pos de
magnésio.

— Os mesmos podem formar com o ar
aspirado gases explosivos ou misturas por
meio de turbuléncias.

— Além disso esses materiais podem ter
efeitos negativos sobre os materiais
utilizados no aparelho.

N&o aspirar material em chamas ou em

brasa.

E proibido funcionar o aparelho em recintos
ameagcados de explosao.

Proteccdo do ambiente
Os materiais de embalagem séo reciclaveis. Por
favor, leve aembalagem para a reciclagem.

Eliminagéo do aparelho usado
Asinformagdes sobre a eliminagéo ecoldgica
podem ser obtidas no seu revendedor Kércher.

Garantia

Para qualquer pais s&o validas as condigdes de
garantia publicadas pela nossa companhia
distribuidora competente. Reparamos
gratuitamente eventuais avarias do aparelho
dentro do prazo de garantia, desde que
resultem de defeitos de material ou de fabrico.
Se tiver que fazer uso do seu direito de
garantia, dirija-se, por favor, ao seu revendedor,
0ou ao servigo de assisténcia técnica mais
préximo, apresentando também os acessorios e
orecibo de compra.

DA Generelle
sikkerhedshenvisninger

Tillad kun barn og unge at benytte maskinen,
hvis de holdes under opsyn.

Frastil aldrig maskinen uden at holde den
under opsyn, sa leenge hovedafbryderen er
teendt.

I\ Eitiisutning

Speendingen, der er angivet pa typeskiltet,
skal stemme overens med
forsyningsspaendingen.

A Fare fremkaldt af elektriske
stad!

Der ma aldrig gribes fat i netstikket med vade
heaender.

Tilslutningsledningen med netstikket skal

Maskinen ma kun tilsluttes stikkontakter i
vadrum, f.eks. i badeveerelser, hvis de er
udstyret med jordforbindelse. Sparg en
elektriker i tvivlstilfeelde.

A Eksplosionsfare!

Der ma aldrig opsuges eksplosive veesker,

braendbare gasser, eksplosivt stav samt

ufortyndede syrer og oplasningsmidler!

— Dertil harer benzin, farvefortynder,
acetone, fyringsolie, ufortyndede syrer og
oplasningsmidler, aluminium og
magnesiumstav.

— De kan danne eksplosive dampe eller
blandinger gennem ophvirvling med
sugeluften.

— Desuden kan disse stoffer angribe de
materialer, stevsugeren er fremstillet af.

Der ma aldrig opsuges breendende eller

Miljgbeskyttelse
Emballagen kan genbruges. Aflever den il et
indsamlingssted for genbrugsmateriale.

Bortskaffelse af kasseret maskine
Informationer vedrarende miljgvenlig
bortskaffelse fas hos Deres Karcher-
forhandler.

Garanti

[ hvert land geelder de garantibetingelser,
som vort salgsselskab i det pageeldende land
har udgivet. Evt. fejl pa maskinen repareres
gratis i garantiperioden, hvis de skyldes en
materiale- eller produktionsfejl.

Hvis De vil gare Deres garanti geeldende,
bedes De henvende Dem til Deres
forhandler eller naermeste autoriserede
kundetjeneste med tilbeher og kvittering som

altid kontrolleres for beskadigelse, inden den  gjgdende genstande. dokumentation for kabet.
tages brug. Hvis tilslutningsledningen er Det er forbudt at anvende stovsugeren i
beskadiget, skal den udskiftes omgaende af  ekgplosionsfarlige rum.
en autoriseret kundeservice/elekiriker.
NO Sikkerhetsanvisninger tilstilfeller takontakt med en elektriker. Miljavern

La aldri barn eller ungdom betjene maskinen
uten under oppsikt.

Forlat aldri maskinen uten av hovedbryteren
erslattav.

I\ Elektrisk tilkobling

Spenningen som er oppgitt pa typeskiltet ma
veere overensstemmende med spenningen fra
stramkilden.

A Fare for elektrisk stat!

Ta aldri i stopselet med fuktige hender.
Kontroller den elektriske ledningen for ev.
skader far hver bruk. En skadet ledning ma
skiftes umiddelbart av en servicemontar eller
en autorisert elektriker.

| fuktige rom, som f.eks. bad, ma det kun
brukes stikkontakter med Fl-vernbryter. |

A Eksplosjonsfare!

Sug aldri opp eksplosive vaesker, brennbare

gasser, eksplosivt stav samt ufortynnede

syrer og lesemidler!

— Herunder harer bensin, malingstynner,
aceton, fyringsolje, konsentrerte syrer og
lesemidler, aluminiums- og
magnesiumsstav.

— Disse kan danne eksplosive damper eller
blandinger nar de virvles opp med
sugeluften.

— Itillegg kan disse stoffene angripe
materialet som er brukt i stavsugeren.

Sug aldri opp brennende eller gledende

gjenstander.

Maskinen ma ikke brukes pa

eksplosjonsfarlige steder.

Emballasjemateriellet er gjenvinnbart.
Vennligst levert emballasjen pa et dertil egnet
oppsamlingssted for gjenbruk.

Avhending av gamle maskiner

Informasjon vedrarende miljgriktig avhending
far du hos din Karcher-forhandler.

Garanti

De garantibestemmelser som er utgitt av var
distribusjonsavdeling gjelder i alle land.
Eventuelle feil pA maskinen blir reparert
gratis i garantitiden, dersom disse kan fares
tilbake til material- eller produksjonsfeil.

Ved behov for garantireparasjoner
henvender du deg med kvittering il
forhandleren eller til den naermeste
autoriserte serviceforhandler.

8V Sékerhetsanvisningar

Lat barn och ungdomar endast anvanda
maskinen under uppsikt.

L&mna aldrig maskinen utan uppsikt nér
huvudstrémbrytaren dr tillslagen.

A Elanslutning
Den pé typskylten angivna spénningen
maste dverensstdmma med néatets.

A Risk for elektriska stotar!

Ta aldrig i natkontakten med vata hander.
Kontrollera alltid sladden och nétkontakten
fore varje anvandning. Lat genast
autoriserad kundtjanst/elektriker byta ut
defekt sladd.

I fuktiga rum som t ex badrum far maskinen
endast anslutas till uttag med

jordskyddsbrytare. Kontakta elektriker i
tveksamma fall.

A Explosionsrisk!

Sug aldrig upp explosiv vétska, brannbar

gas, explosivt damm liksom ofértunnad syra

och 1dsningsmedel!

— Hit réknas bensin, fargfértunningsmedel,
varmeledningsolja, outspadda syror eller
I6sningsmedel, aluminium och
magnesiumdamm.

— Dessa kan vid uppvirvling bilda explosiva
blandningar och &ngor med sugluften.

— Dessutom kan dessa &mnen angripa
materialet p& apparaten.

Sug ej upp brinnande eller glédande féremal.

Maskinen far ej anvandas i explosionsfarliga

rum.

Miljoskydd
Forpackningen &r ateranvandbar.

Skrotning

Géllande féreskrifter for skrotning kan
erhallas av Karcher.

Garanti

For varje land galler var representants
garantivillkor. Eventuella fel p4 maskinen
repareras kostnadsfritt under garantitiden,
sévida orsaken &r material- eller
tillverkningsfel. Kontakta terférsaljaren
eller var representant vid garantifall.
Tillverkaren har inget ansvar for skador som
uppstar p.g.a. felaktigt handhavande av
maskinen eller nér anvisningarna i
bruksanvisningen inte beaktats.

Fl Yleisia turvallisuusohjeita

Al anna lasten ja nuorten kéyttaa laitetta
ilman valvontaa.

Al3 jatd laitetta ilman valvontaa, jos padkytkin
on kytkettyné paélle.

N sanoliitanta
Tyyppikilvessa olevan jannitteen on oltava
sama kuin verkkoj&nnitteen.

&Séhkdisk,un vaaral
Ala tartu verkkopistokkeeseen mérin kasin.

Tarkista aina ennen kaytt64 litdntajohdon ja
verkkopistokkeen kunto. Vaurioitunut
litdntajohto on jatettava valittomasti
valtuutetun huoltolikkeen/s&hkdasentajan
vaihdettavaksi.

Kun kéytét laitetta kosteissa tiloissa, esim.
kylpyhuoneessa, liitd se vain pistorasiaan,

joka on varustettu Fl-suojakytkimelld. Jos
olet epdvarma, ka&nny sahkdasentajan
puoleen.

A R&jahdysvaara!l .
Ald koskaan imuroi rdjahtévia nesteita,

palavia kaasuja, rdjahtavi polyja tai

laimentamattomia happoja ja liuotteita!

— Niihin kuuluvat bensiini, variohennusaineet,
asetoni, polttodljy, laimentamattomat hapot
ja liuottimet, alumiini ja magnesiumpdlyt.

— Nama voivat muodostaa rajahdysherkkia
hdyryj tai seoksia pydrrevirtauksen
seurauksena imuilman kanssa.

— Lisaksi ndma aineet voivat sydvyttad

_ laitteessa kdytettyjd materiaaleja.

Ald imuroi palavia tai hehkuvia esineita.

Laitteen kayttd rdjahdysvaarallisissa tiloissa

onkielletty.

Ympéristonsuojelu

Pakkaus on valmistettu materiaaleista, jotka
voidaan kierréttad. Toimita pakkausmateriaali
kerdyspisteeseen uusiokdyttdd varten.

Kaytdsta poistetun laitteen
havittdminen

Kéytdsté poistetun laitteen
hévittdmismahdollisuuksista saat tietoa
Kércher-laitteiden myyjélikkeesta.

Takuu

Kussakin maassa ovat voimassa paikallisen
Kércher-yrityksen laatimat takuuehdot.
Materiaali- ja valmistusvirheet korjataan
takuuaikana maksutta.

Takuutapauksessa ota yhteys lahimp&an
jalleenmyyjaan tai huoltopisteeseen. Toimita
laite varusteineen ja takuukortteineen sinne
vélittdmasti.

EL T[evikég umodeiteiq
aocpaleiag

H xprom TG OUOKEUNG EMIITPEMETAL O
rtadid kat epriBoug Hévov utd eriBAeyn.
Mnv agriveTe T CUOKEUT] TIOTE XWPIQ
eniBAeyn, 600 eival avolytdg 0 KEVTPIKOG
SlakdmNg.

20vdeon OTO SIKTUO TOU NAEKTPIKOU
pevpaTog

H tdon oy rvakida turou mpénet va
OUMPWVEL e TNV TPOPODOTIKY TAOM.

A Kivduvog nAekrpomAngiag!

Mnv TiLAVeTE TIOTE TO QLG e Bpeyéva
Xépla.

Mptv and kdbe Aettoupyia Tng CUCKEUNQ
eNEYXETE TO KAAWDIO OUVDEONG OTO
SikTuOo KaLTO PIQ YIa {NUES. AvaBETeTe
apéowg oe E0UTIOBOTNEVN UTINPETTia
TEXVIKNG EEUMNEETNONG TEAATWV/
€EeIOIKEUEVO NAEKTPOASYO TNV aAayr
TOU XaAaouEVoU KaAwdiou ouvdeong OTo
diktuo.

JUVOEETE TN OUCKEUT] O€ XWPOUG UE
uypaoia, T.X. 0To Uravio, Hévo oe npileq
HE TIPOEYKATETTNIEVO TIPOOTATEUTIKG

Slakortm Fl. Ze nepimrwon aueBoiiag
{nmM0TE TN OURBOUAY) NAEKTPOASYOU.

A Kivduvog ékpngng!

Mnv Yekdlete Kat unv avappopdte

TIOTE EKPNKTIKA UYPJ, Kauaolua oe

Hop®Y) aeplwv, EKPNKTIKEG OKOVEG

KaBWG Kat Un apatwpéva oEEa Kat

Slaluteg!

— X autd ouykatal€yovraln Bevdivn,
TO SLOAUTIKO XPWHATWY, N AKETOVN,
To meTPEAaLo BEpavong,
OUMMUKVWMEVA 0EEa Kal SLAAUTIKA,
TO AAOUMIVIO KAl OKOVEG ayvnaiou.
Ot ouoieg autég dtav avapexbouv
e Tov agpa avappdenong propel
va dnuoupynoouy ekpri&oug
atpoug N petypara.

— Olouoieg autég prnopel va
Slappwoouv AAa UNIKA TTou
XPNOLOTOLOUVTAL OTN GUOKEU).

Mnv avappo@drte katyduevar

TUPAKTWHEVA avTiKe(ueva.

H Aettoupyia oe xwpoug, érou

upioTatal kivduvog €kpnéng

arayopeusTal.

MNpooTtacia Tou mepIBAAAOVTOG

Ta uNikd TNG ouokeuaaiag eivat
QVaKUKAWOlua. MapakaloUpe va

00Ny oETE TN oUCKeuaaoia ota
avtioTotxa Kévipa ZUNOYNAG yla TV
a&lornoinon mg.

Amnéoupon TG Al GUOKEUNG
MANPoPopPieq OXETIKA e TNV PINKE TTPOG
To ePIBANOV andoupoN UMopelTte va
{nmoete and To kardotnpa dldbeong
Twv poidvtwv Kéarcher.

Eyyunon

Ze KdBe xwpa loxUouv oL épol eyyunong
TToU ekdéBNkav ard v appédia etapia
dldBeong TWV MPOIGVTWY Hag. Tuxdv
BA&Beg o cuokeur) oag
QAroKaBLoTOUE PECA OTOV XPOVO
eyyunong dwpedv, epdoovn artia 6a
elval eAaTTWUATIKO UNKO 1 OPAAUQ
KATAOKEUNG.

Ze neplmwon eyyunong aneubuveote
Je apaoTartiké ayopdg oto Katdomua,
ard TO Oro{o TPOUNBEUTHKATE TN
OUOKEUT 046, 1} OTO TANCIECTEPO
avayvwpLoUEVO ouvepYElo
€EUTMPEMONG MEAATWV.

TR Genel guivenlik bilgileri

Cihazin kui¢lik cocuklar yada yetisme
cagindaki cocuklar tarafindan
kullaniimasi sadece gbézetim dahilinde
yapilir.

Calisir durumda oldugu surece cihazi
mutlak suretle gézetim altinda tutunuz.

A Elektirik baglantisi

Tip levhasinda belirtilen gerilim (voltaj)
degeri ile kullanilan sebeke voltaj degeri
ayni olmalidir.

A Elektirik carpma tehlikesi!
Elleriniz 1slakken kesinlikle prizi
tutmayiniz.

Cihazi her defasinda ¢alistirmadan énce
kablosununda ve prizinde bir hasar olup
olmadigini kontrol ediniz. Kablonun
hasarli olmasi halinde, derhal yetkili
servisi yada konunun uzmani bir
elektirikgiyi cagirarak kabloyu
degistirtiniz.

Cihazin islak/nemli ortamlarda
calistinimasi halinde, 6rnegin banyoda,

cihazin fisini sadece FI giivenlik
sigortasinin bagli oldugu prize takiniz.
Tereddut halinde konunun uzmani bir
elektirikgiye basvurunuz.

I\ patiama tehlikesi!

Patlayici sivilar, yanici gazlar, patlayici

tozlar, seyreltiimis, asitler ve ¢ézucdler

kesinlikle bu cihaz ile emilerek
temizlenmemelidir!

— Bunabenzin, tiner, aseton, motorin,
konsantre solvent, aliminyum ve
magnezyum tozlari da dahildir.

— Bumaddeler emme havasi ile
turbulans olusturuldugunda patlayici
buharlar veya karigimlar
olusturulabilir.

— Bumaddeler ayrica cihazda
kullanilan malzemeleri de
etkileyebilirler.

Yanan yada kor halindeki maddeleri bu

cihaz ile kesinle temizlemeyiniz.

Cihazin patlama tehlikesi arz eden

mekanlarda kullaniimasi kesinlikle

yasakdir.

Ambalajlarin giderilmesi (atilmasi)
Ambalaj malzemelerinin tamami recycle
edilebilecek sekilde Uretilmisdir. Lutfen
ambalaj malzemelerini tekrar
kullanilabilecek sekilde gideriniz.

Eski cihazlarin atilmasi

Cevre dostu bir gidermeye iligkin
bilgileri Karcher saticinizdan elde
edebilirsiniz.

Garanti

ilgili ilkede genel distribitériimiiziin
belirlemis ve yayinlamis oldugu garanti
kosullari gecerlidir. Garanti sliresi
dahilinde cihazda, malzeme ve Uretim
hatasindan olusabilecek arizalarin
giderilmesi tarafimizdan Ucretsiz olarak
yapilir.

Garanti kapsamindaki arizalar halinde
|utfen cihazi tim aksesuarlari ve satis
belgesi ile (fis, fatura) satin aldiginiz
yere yada en yakindaki yetkili servise
goétarinuz.

RU OOGwwue ykazaHus no
Ge3onacHoCcTn

He no3sonsiite NonbL30BaTLCA
nprubopoM AETAM 1 NoApOCTKam 6e3
Bawuero npucmotpa.

Hukorpga He ocTaBnalite npubop 6e3
MPVCMOTPA, ECIN BKIIOYEH MABHBbIIA
BbIK/IOHaTESb.

A MoaknioyeHne
aneKTponuTaHus
HanpsixeHue, ykazaHHoe Ha
bUPMEHHO Tabnnuke, OOMKHO
COOTBETCTBOBATb HAMPSHKEHNIO
NMUTaHUS B CETI.

A OnacHOCTb 3/IeKTpPU4ecKoro
yaapa!

Hwvkoraa He cnegyeT ooTparnBaTbcs
0,0 BUNKN BA2XHBIMU PYKaMW.

Mepen kaxabiM NCNOb30BaHNEM
cnenyeT NPoBEPSiTb COEAVHUTENbHBIN
kabesib 1 ero BUJKY Ha Hanmume
nospexaeHnin. NMoBpexxaeHHbIN
kabernb cnenyeT HesameaMTeNbHO
3aMEHUTb, NPUBEKANA 419 3TOrO
CMNELNaNNCTOB CEPBUCHO CyXObl.
Bo BnaxkHbIx MOMELLEHUSAX,
HanpuMMep, B BAHHOM KOMHaTe,
npubop crnenyeT BKoYaTb TONIbKO B
PO3ETKU, UMEIOLLVE 3ALLUUTHDIN
BbIK/Ito4aTesNb. B cnyyae, ecnu Bol
COMHEBAETECh, OOpaLLIANTECH 32
MOMOLLIBIO K CrieupanncTam-
ANEKTPUKAM.

A B3pbiBOONacHoCTb!

KaTeropuyecku 3anpeLueHo

pacnbingTb 1 cobupaTtb Npy NOMOLLY

annapaTta B3pbIBOOMACHbIE XWAKOCTY,
roproyme rasbl, B3pbIBOOMACHYO

Mblfb, @ TAKKE Hepa3baBneHHbIE

KMCNOTbI M pacTeopuTEnM!

— K Hum oTHOCUTCS BEH3VH,
pacTBOPUTENN KPACOK, aLLETOH,
Mas3yT, Hepa3OaB/IEHHbIE KUCIOTbI
1 PaCTBOPUTENU, JIIOMUHVEBAS U
MarHueBas nbib.

— B pesynbrarte cmeLleHns ¢
BCaCbIBaEMbIM BO3yXOM AAHHbIE
BELLLECTBA MOryT 00pa30BbIBaTb
B3PbIBOOMACHLIE NMapbl U CMECHU.

— Kpowme aToro, 91 BeLLecTsa MOryT
OKasblBaTh PazpyLLatoLLEee
0EencTBMe Ha MaTepuasbl, U3
KOTOPbIX M3rOTOB/IEH AHHDIN
npuéop.

3anpeLLaeTcs BcacbIBaTh ropsiLLyve

W TREKOLLME NpeameThbI!

3anpeLuaetca paboTtartb BO

B3PbIBOOMNACHbIX NOMELLEHMSIX!

SawwmTa okpyxaioweii cpeabl
YnakoBOYHbIE MaTepuasibl MOMyT OblTb
NCMNOMb30BaHbI Kak BTOPChIPbE.
[Moxanyricta, HanpaensnTe ynakoBKy
Ha YyTUIN3aLmio.

YTunusauuma ctapbix npubéopos

MHdopmaLmio 06 akonorn4eckom
yTunusaumm Bel MOXeTe nonyumntb y
Bawero nponasua ¢pupmbl Karcher.

FapaHTuga

B kaxxaow n3 ctpaH AeNCTBUTENbHbI
YCJIOBUS BbIMNOJIHEHWS FAPaHTUMAHBIX
0043aTeNbCTB, N3AAHHbIE
opraHusauyeit no cobITy NPOAyKLMK
Hawlen GrpMbl B JAHHON CTPAHE.
Mbi 0693yemca 6ecnnaTtHo
YCTPaHUTb JIloOble HEVMCMPABHOCTMH,
BO3HMKLLINE B YCTPOWCTBE BO BPEMS
[ENCTBUS rapaHTUIHOro Neproaa,
€CJIN NPUYMHOM HENCNPABHOCTEN
MOCNYXXMSIN NCMOJIb30BaHNE
HEeKa4eCTBEHHOIro MaTepuasia um
oLUnGKa N3rOTOBMIEHUSI.

B cnyyae, ecnun Bbl HamepeHbl
BOCMOJIb30BATLCA MPABOM Ha
rapaHTuiiHoe 0OCNy>XV1BaHMe,
obpaLlaiiTech, noxanyicTa, B
TOProBYO OPraHM3auyio, B KOTOPOIA
Bbl npuobpeny naHHoe
obopynoBaHve, Unm B ONxKaiLLIyio
MaCTEPCKYIO CEPBUCHOMO
06CNYXNBAHUS, UMEIOLLYIO
pPa3peLLEHNE HA PEMOHT HaLlen
npoaykuum, umes npu cebe
COOTBETCTRYIOLLIME MPUHALJIEXXHOCTN
W rapaHTUMHBLIN TaNOH.

HU Altalanos biztonsagi
utmutatoé

Csak felligyelet mellett engedje meg,
hogy gyerekek és fiatalok hasznaljak a
gépet.

A készliléket soha ne hagyja felligyelet
nélkll, ha a fékapcsold be van kapcsol-
va.

A\ Villamos csatlakozas
A feszliltsegnek meg kell egyeznie a
tipustabla tapfeszlltségével.

A\ Aramiités veszélye!

A halozati csatlakozot soha ne fogja
meg nedves kézzel.

A csatlakozovezeteket és a halozati
dugaszolét minden hasznélat el6tt
ellendrizze, hogy nem sérlilt-e meg. A
sérllt csatlakozovezetéket azonnal ki
kell cseréltetni az arra jogosult vevés-
zolgélattal/elektromos szakemberrel.
A készlléket nedves helyiségekben, pl.
flrdészobaban, csak Fl veddkapc-
soloval ellatott dugaszolo aljazatra
csatlakoztassa. Kétes esetekben kérje
ki egy villanyszerelé szakember
tanacsat.

A\ Robbanasveszély!

Soha ne szivjon fel robbanékony

folyadekokat, gyulékony gazokat,

robbanékony porokat, valamint
higitatlan savakat eés oldoszereket!

- Ide szamitanak a benzin, higito,
aceton, fltdolaj, tdmeény savak és
oldészerek, aluminium és magnézi-
umporok.

- Ezek a beszivott levegdvel elkevered-
ve robbanékony gézoket vagy
elegyeket alkothatnak.

- Raadasul ezek az anyagok karosit-
hatjak a készilekben alkalmazott

_ anyagokat.

Egé vagy parazslo targyakat nem

szivion fel.

A tlizveszélyes helyiségekben torténd

Uzemeltetés nem megengedett.

A csomagolas kornyezetvédelmi
szempontoknak megfelelé
elhelyezése

A csomagoloanyag Ujrahasznosithato.
Kérjuk, hogy a csomagoloanyagot adja
le Ujrahasznositasra.

A régi késziilék artalmatlanitasa

A kornyezetvédelmi szempontoknak
megfeld elhelyezésre vonatkozo
informaciokat a Karcher-kereskeddknél
kaphat.

Garancia

Minden orszagban az illetékes terjeszté-
tarsasagunk altal kiadott szavatossagi
feltételek vannak érvényben. A készlilék
esetleges hibait a garanciaidén bell
koltségmentesen megszlntetjik, ha az
anyag- vagy gyartasi hibara vezethetd
vissza.

Garancialis igény esetén kérjik, hogy

a készulekkel, a tartozékokkal és a
vasarlasi bizonylattal egydtt forduljon a
kereskeddjéhez vagy a legkdzelebbi
Karcher vevészolgélati telephez. Olyan
karokért, amelyek nem szakszer(
kezelés vagy a kezelési utmutatod
figyelmen kivil hagyasa miatt keletkez-
nek, nem vallalunk felel6sséget.

CS Vseobecné
bezpecénostni poznamky

Détem a mladistyym povolte manipulaci
s pfistrojem pouze pod dozorem.
Pokud je zapnuty hlavni vypinac,
nenechavejte pristroj nikdy bez dozoru.

A\ Elektricka pfipojka
Napéti na typovém stitku musi souhlasit
S napajecim napétim.

N\ Nebezpeéi Grazu elektrickym
proudem!

Sitové zastréky se nikdy nedotykejte
mokryma rukama.

Pred kazdym provozem prekontrolujte,
zda neni poskozen privodni kabel se
sitovou zastrékou. Poskozeny privodni
kabel nechejte bezprostredne vymeénit
autorizovanou servisni sluzbou/
odbornikem pro elektricka zafrizeni.
Ve vihkych prostorach, napf. v kou-

pelnach, pristroj pripojujte pouze na
zasuvky, pred kterymi je zapojen
chrani¢ s chybovym proudem. V
pripadé pochybnosti se obratte na
odbornika pro elektricka zafizeni.

A\ Nebezpeéi vybuchu!

Nikdy nenaséavejte vybusné kapaliny,

horlavé plyny, vybusné prachy, jakoz

i nezfedéné kyseliny a rozpoustédia!

- Ktakovym latkam patfi benzin,
redidla, aceton, topny olej, neredéné
kyseliny, rozpoustédla, hlinik a
prasky horciku.

-V kontaktu s nasavanym vzduchem
mUze u téchto latek dojit ke tvorbé
explozivnich par ¢i smési.

- Kromé toho mohou tyto latky
zpUsobit nezadouci skody na
materialu pristroje.

Nenasavejte hofici nebo doutnajici

predmeéty.

Provoz v prostorech ohrozenych

vybuchem je zakazan.

Ochrana zivotniho prostiedi

Obalové materialy jsou recyklovatelne.
Odevzdeijte prosim obal k opétovnému
vyuziti.

Likvidace starého pristroje

Informaci k likvidaci, Setfici Zivotni
prostredi, obdrzite u Vaseho obchodni-
ka s pristroji fy. Karcher.

Zaruka

V kazdé zemi plati zaruéni podminky
vydané nasi prislusnou distribu¢ni
spolec¢nosti. Eventualni poruchy vzniklée
na pristroji odstranime béhem zaruéni
doby bezplatné v pripadé, je-li pricinou
poruchy chyba materiadlu nebo
vyrobce.

V pfipadé zaruky se prosim obratte i s
pfislusenstvim a prodejnim Uétem na
Vaseho obchodnika nebo na nejblizsi
autorizovanou servisni sluzbu.

SL Splosna varnostna
navodila

Otrokom in mladini dovolite uporabo
naprave samo pod nadzorom.
Naprave ne pustite nikoli brez nadzora,
Ce je glavno stikalo vklju¢eno.

A Elektri¢ni prikljuéek

Na tipski tablici podana napetost
naprave se mora ujemati s priklju¢no
mrezno napetostjo.

A Nevarnost udara elektricnega
toka!

Mreznega vtiCa nikoli ne prijemajte z
mokrimi rokami.

Priklju¢ni kabel z mreznim vticem
preverite vsaki¢ pred uporabo naprave,
Ce sta poskodovana. Poskodovan kabel
naj takoj zamenja avtorizirana sluzba ali
strokovnjak.

Napravo prikljuéite v vlaznih prostorih
samo na vticnice, ki imajo predprikl-
juceno Fl varovalko. V primeru dvoma
se posvetujte s strokovnjakom za
elektricno omrezje.

A Nevarnost eksplozije!

Nikoli ne sesajte eksplozivnih tekocin,

gorljivin plinov, eksplozivnega prahu,

kakor tudi ne nerazredcenih kislin ter
razredcil!

- Tu stejejo bencin, barvna razreddila,
aceton, kurilno olje, nerazred¢ene
kisline in topila, aluminijev in
magnezijev prah.

- Pri mesanju s sesalnim zrakom lahko
ustvarijo eksplozivne pare ali
mesanice.

- Te snovi lahko dodatno napadejo
materiale, ki so uporabljeni pri
napravi.

Ne sesajte gorecih ali tleCih predmetov.

V eksplozijsko nevarnih prostorih je

uporaba sesalnika prepovedana.

Varovanje okolja

Embalaza je iz materialov, ki jih je
lahko reciklirati. Prosimo, da embalazo
oddate v za to namenjena zbiraliS¢a.

Recikliranje odsluzene naprave

Informacije o okolju prijaznem
recikliranju naprave dobite pri vasem
prodajalcu Karcherjevih izdelkov.

Garancija

V vsaki drzavi veljajo garancijski pogoji,
ki jih definira nasa pristojna prodajna
druzba. Mogoce motnje, ki nastanejo v
garancijskem roku zaradi proizvodnih
oziroma materialnih napak, odpravimo
brezpla¢no.

V primeru, da se v garancijskem roku
naprava pokvari, se z originalnim
racunom in priborom oglasite pri
prodajalcu oziroma pri najblizji
avtorizirani servisni sluzbi.

PL Ogodlne wskazowki
bezpieczenstwa

Dzieciom i mtodocianym zezwala¢ na
uzytkowanie urzadzenia tylko pod
nadzorem dorostych.

Urzadzenia nie wolno pozostawia¢ bez
nadzoru, jezeli wytacznik gtéwny nie jest
wytaczony.

A Podtaczenie elektryczne
Napiecie podane na tabliczce znamio-
nowej urzadzenia musi by¢ zgodne z
napieciem zrodta pradu.

A Niebezpieczenstwo porazenia
pradem elektrycznym!

Wtyczki elektrycznego przewodu
zasilajgcego nie wolno nigdy dotykacé
mokrymi rekoma.

Elektryczny przewod zasilajacy z
wtyczka sprawdzi¢ przed kazdym
uzyciem urzadzenia, czy nie jest
uszkodzony. Uszkodzony przewdéd
zasilajgcy zleci¢ niezwtocznie do
wymiany w autoryzowanym punkcie
serwisowym lub uprawnionemu
specijaliscie elektrykowi.

W wilgotnych pomieszczeniach, jak np.
tazienka podtaczaé urzadzenie tylko do
gniazdka, ktore zainstalowane jest
poprzez wytgcznik ochronny Fl (bez-
piecznik). W przypadku watpliwosci
zwroci¢ sie po rade do elektryka
specjalisty.

A Niebezpieczenstwo wybuchu!

Nie wolno nigdy zasysa¢ cieczy

wybuchowych, gazow palnych, pytow

wybuchowych, jak rowniez nierozcienc-

zonych kwasoéw, ani rozpuszczalnikow!

- Zalicza sie do nich benzyna,
rozcienczalniki do farb, aceton, olej
grzewczy, nierozcienczone kwasy i
rozpuszczalniki oraz pyty aluminium i
magnezu.

- Poprzez zawirowanie z zasysanym
powietrzem mogg one tworzy¢
wybuchowe opary i mieszanki.

- Substancje te mogg ponadto
zaatakowa¢ materiaty zastosowane
W urzadzeniu.

Nie wolno zasysa¢ zadnych ptonacych

lub tlacych sie obiektow.

Eksploatacja urzadzenia w pomieszcze-

niach zagrozonych wybuchem jest

zabroniona.

Ochrona srodowiska

Materiaty zastosowane na opakowanie
urzadzenia nadajg sie do przerobki
wtornej. Prosze oddac¢ opakowanie w
punkcie zbioru surowcéw wtérnych.

Usuwanie zuzytego urzadzenia

Informacje dotyczace sposobu usunie-
cia zuzytego urzadzenia w sposob
zgodny z zasadami ochrony srodowiska
mozna uzyska¢ w punkcie zakupu
urzadzenia.

Gwarancja

W kazdym kraju obowigzujg warunki
gwarancji wydanej przez nasze
przedstawicielstwo handlowe w danym
kraju. Ewentualne usterki urzadzenia
usuwane sg w okresie gwarancji
bezptatnie, o ile spowodowane sg one
wada materiatowg lub produkcyjna.

W przypadku roszczenia gwarancyjnego
prosze zwroci¢ sie z urzadzeniem wraz
z wyposazeniem i dowodem kupna do
punktu zakupu lub najblizszego autory-
zowanego punktu serwisowego.

RO Indicatii generale de
protectie

Utilizarea aparatului de catre copii Si
tineri este permisa numai sub supra-
veghere.

Aparatul cu comutatorul in pozitia
pornit nu se va lasa niciodata nesupra-
vegheat.

A\ Alimentarea electrica
Tensiunea de alimentare trebuie sa
corespunda cu cea de pe placuta

indicatoare a aparatului.

A\ Pericol de electrocutare!

Nu apucati niciodata fisa cu mainile
umede.

Inainte de fiecare utilizare a aparatului
verificati integritatea cablului si a figei.
Daca se constata o defectiune a
cablului apelati neintérziat la serviciile
unui centru de reparatii autorizat sau la
un electrician calificat pentru inlocuirea
acestuia.

In incaperi cu umezeala, de exemplu in

bai, aparatul se va conecta numai la
prize cu impaméantare. In situatii neclare
apelati la sfatul unui electrician calificat.

A\ Pericol de explozie!

Nu aspirati si nu stropiti niciodata lichide

explozive, gaze combustibile, prafuri

explozibile sau acizi nediluati si diluanti!

- Printre acestea se numara benzina,
diluant pentru vopsea, acetona,
pacura, acizi si solventi nediluati,
aluminiu si pulberi de magneziu.

- Prin turbionare, acestea pot forma,

CS Vysavac je uréen, shodné s popisy a bezpecnostnimi pokyny k pouziti uvedenymi v tomto Navodu
na obsluhu, jako vysavac k vysavani za mokra a za sucha.
Pouzivejte tento vysavac¢ pouze v soukromé oblasti, jako napf. v domacnosti, kutilské dilné nebo v auté.

znecisténou vodu
12 Papirovy filtracni sacek

1 Vypina¢ ZAP/VYP 2 Nosna rukojet
7 Filtr 8 Pripojka saci hadice 9 Saci hadice

3 Téleso motoru

4 Hubice na stérbiny 5 KoleCka 6 Nadoba na
10 Saci trubka

11 Podlahova hubice

Pri vybalovani zkontrolujte Uplnost obsahu baleni. Kolec¢ka jsou z pfistroje odmontovana a uschovana v nadobé.
Pri poskozeni zplisobeném prepravou informujte prosim Vaseho obchodnika.

(1) Montaz koleéek a papirovy filtradni sadek
(2) Na nadobu nasadte téleso motoru a uzaviete pomoci pfichytek

=

vysuste!

Nikdy nepracujte bez nasazeného filtru.

(8)_Pripoite pfislusenstvi

PFi zméné z vysavani za mokra na vysavani za sucha dbejte na nasledujici: mokry filtr pred pouzitim

(4 Vysavani za sucha - tvrdé plochy (5) Vysavani za sucha — kobercové krytiny
(6 Vysavani za mokra - Nepouzivejte papirovy filtraéni saéek. Pii vytoku kapaliny nebo pény vysavaé

okamzité vypnéte!

PL Urzadzenie przeznaczone jest do zastosowania jako odkurzacz suchy i mokry zgodnie z opisem
zamieszczonym w tej instrukcji obstugi i wskazéwkami bezpieczenstwa.

Urzadzenie przeznaczone jest wytacznie do prywatnego uzytku, np. w gospodarstwie domowym, warsztacie
majsterkowicza, lub w samochodzie

7 Filtr

1 Wylacznik wlaczanie/wylaczanie 2 Uchwyt do przenoszenia urzadzenia 3 Pokrywa z silnikiem 4 Dysza
do szczelin 5 Rolki prowadzace 6 Zbiornik zanieczyszczen
ssacy 10 Rura ssaca 11 Ssawka podtogowa 12 Filtr papierowy

8 Przylacze weza ssacego 9 Waz

W czasie rozpakowania urzadzenia sprawdzi¢ zawartos¢ opakowania. Rolki prowadzace znajduja sie w
zbiorniku i nalezy je zamontowac. W przypadku stwierdzenia uszkodzen powstalych w czasie transportu prosze
zawiadomic Panskiego sprzedawce.

(1)_Montaz rolek prowadzacych i filtr papierowy
(2) Pokrywe z silnikiem nalozyc na zbiornik i zamknac zaczepami mocuijacymi. (3) Przytaczyé wyposazenie.

=)

nalezy wysuszy¢ przed uzyciem!

Nie wolno pracowac urzadzeniem bez zatozonego filtra!
(4 Zasysanie suche - twarde powierzchnie

Przy zmianie z zasysania mokrego na zasysanie suche przestrzegac¢ ponizszych wskazéwek: Mokry filtr

(6) Zasysanie suche — wykladziny dywanowe

SK Vysavac je urceny, zhodne s popismi a bezpeénostnymi pokynmi na pouzitia uvedené v tomto
Navode na obsluhu, ako vysavac na vysavanie za mokra a za sucha.
Pouzivajte tento vysavac iba v sukromej oblasti, ako napr. v domacnosti, hobby-dielni alebo v aute.

6 Nadoba na znecistenu vodu
11 Podlahova hubica

1 Vypina¢ ZAP/VYP 2 Nosna rukovat
7 Filter

3 Teleso motora 4 Hubica na skary 5 Otocné kolieska
8 Pripojka sacej hadice 9 Sacia hadica
12 Papierovy filtracny sacok

10 Sacia rurka

Pri vybalovani skontrolujte Uplnost obsahu balenia. Oto¢né kolieska sa nachadzaju v nadrzi a musia sa este
namontovat. Pri poskodeni prepravou informuijte Vasho obchodnika.

(1) Montaz oto&nych koliesok a papierovy filtraény sadok

(2) Na nadobu nasadte teleso motora a uztvorte pomocou prichytiek.

=

pouzitim vysuste!

Nikdy nepracujte bez nasadeného filtra.
(4)Vysavanie za sucha - tvrdé plochy

(3 Pripoite prislusenstvo.

Pozor! pri zmene z vysavania za mokra na vysavanie za sucha dbajte na nasledujuce: mokry filter pred

(5) Vysavanie za sucha - kobercové krytiny

(6) Vysavanie za mokra - Nepouzivajte papierovy filtraény saéok.

Pri vytekani kvapaliny alebo peny vysava¢ okamzite vypnite! Ak je nadrz plna, uzatvori plavak saci otvor a sacia

SR Aparat je predviden za koris¢enje kao uredaj za usisavanje vlaznog i suvog smeca, a u skladu sa
opisima i sigurnosnim propisima koji su dati u uputstvu za rukovanje.

valjci

1 Prekidac za ukljucenje i iskljucenje 2 Rucka
6 Sabirna posuda za smece 7 Filtar
cev 11 Podna mlaznica 12 Papirna filtarska vrecica

3 Kuciste motora 4 Sapnica za fuge 5 Upravljacki
8 Prikljuc¢ak za usisno crevo 9 Usisno crevo

10 Usisna

Prilikom raspakivanja proverite da li je sadrzaj paketa kompletan. Upravljacki valjci se nalaze u rezervoaru te
ih je zato potrebno montirati. Obavestite Vaseg prodavca, ako ustanovite ostecenja nastala pri transportu.

(1) Montaza upravliadkih valiaka i papirna filtarska vreéica

(2) Kugiste motora postaviti na rezervoar i zatvoriti pomocu kvagica.

=

filtar osusiti pre upotrebe!

Nikada ne raditi sa aparatom ako nije umetnut filtar!
(@) Usisavanie suvog smeca - tvrde povrsine

(@Prikliugiti delove pribora.

Kod prelaska sa usisavanja vlaznog na usisavanje suvog smeca obratiti paznju na sledece: Viazan

(6) Usisavanie suvog smeca - podovi sa tepisima

(6)_Usisavanie vlaznog smeéa - Ne upotrebljavati papirne filtar vredice.

U sluGaju curenja pene ili teCnosti aparat odmah iskijuciti! Kada je rezervoar pun, plovak zatvara usisni otvor i

usisna turbina radi sa povecanim brojem obrtaja. Aparat odmah iskljuéiti i isprazniti rezervoar.

(7) ZavrSetak rada

Je-li nadrz plna, uzavre plovak saci otvor a saci turbina bézi se zvySenymi otackami. Vysava¢ okamzité vypnéte a
nadobu vyprazadnéte.

(7) Ukoné&eni provozu

(8 _Osetiovani / Udrzba: @ /\ Pied veskerymi Eisticimi a adrzbovymi pracemi na pfistroji vytahnéte
sitovou zastréku.

& Cisténi vysavade a piislusenstvi - A Cisténi vysavaée se nesmi provadét pomoci hadice nebo
vysokotlakym paprskem vody (nebezpeci zkratii nebo jinych poskozeni).

€ A\ Mokry filtr pfed pouzitim vysuste!

(@ Vysavaé prislusenstvi

SL

=

Naprava je namenjena za delovanje kot sesalnik za suho in mokro sesanje ustrezno opisu in
varnostnim dolocilom v teh navodilih.

Uporabljajte to napravo samo za osebne namene, to je v gospodinjstvu, v privatni delavnici ali v avtu.

1 Vklopno/izklopno stikalo 2 Nosilni drzaj 3 Ohisje motorja 4 Soba za fuge 5 Valjcki
6 Zbiralnik za umazano vodo 7 Filter 8 Prikljucek za sesalno cev 9 Sesalna gibljiva cev

10 Sesalnacev 11 Talna Soba 12 Papirna filtrska vrecka

Pri razpakiranju naprave preverite, Ce je posilika popolna. Valjcki se nahajajo v posodi in jih je najprej potrebno
montirati. Ce se je posiljka ob prevozu poskodovala, nemudoma obvestite svojega prodajalca.

(1) Montaza vali¢kov in papirna filtrska vrecka in papirna filtrska vrecka

(2)_ Ohisje motorja poveznite na zbiralnik in zapnite z zaponkami.

(3)_Prikliucite pribor.

Pri zamenjavi nacina sesanja z mokrega na suho upoSstevajte naslednje: Zato je potrebno moker filtrski
element pred uporabo posusiti!

Nikoli ne sesajte brez vstavljenega filtra!
(@) Suho sesanie na trdih podlagah (5) Suho sesanie na preprogah
(6_Mokro sesanie - Ne uporabite papirne filtrske vreéke.

Napravo pri izhajanju tekocine ali tvorbi pene takoj izkljucite! Ce je zbiralnik poln, zapre plovec sesalno odprtino
in turbina zacne teci s poviSanimi vrtljaji. Napravo takoj izkljucite in zbiralnik izpraznite.

(7) Konec delovanja
(8 Nega in vzdrzevanie: ¢ A\ Pred vsemi negovalnimi in vzdrzevalnimi deli izvlecite prikljuéni vtié.

@ Ciscenje naprave in pribora - A\ Naprave ne smete cistiti s pomocjo vodne cevi ali visokotlacnega
brizganja (nevarnost nastanka kratkega stika ali drugih poskodb).

€ A\ Zato je potrebno moker filtrski element pred uporabo posusiti!
(9 Sesalnik shranite v shrambo.

(6)Zasysanie mokre - Nie wolno zaktadag filtra papierowego!

W przypadku wystapienia z urzadzenia piany lub cieczy nalezy natychmiast wyfaczy¢ urzadzenie! Jezeli zbiornik
jest petny, ptywak zamyka otwér ssacy i turbina pracuje ze zwiekszona liczba obrotéw. Urzadzenie nalezy
natychmiast wyfaczy¢ i oprézni¢ zbiornik.

(7) Zakonczenie pracy  (8) Czyszczenie / przeglad i konserwacia: 4 A Przed przystapieniem do
czyszczenia, przegladu i konserwaciji wyja¢ wtyczke z gniazdka sieciowego.

@ Czyszczenie urzadzenia i wyposazenia - Urzadzenia nie wolno my¢ strumieniem wody z weza
gumowego ani wysokocisnieniowym strumieniem wody (niebezpieczenstwo zwarcia elektrycznego
lub innych uszkodzen).

& A\ Mokry filtr nalezy wysuszy¢ przed uzyciem!

(9 Urzadzenie odstawic na miejsce do przechowywania.
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Acest aparat este destinat utilizarii ca un aspirator de deseuri uscate sau lichide in conformitate cu
instuctiunile de utilizare si de protectie cuprinse in aceasta brosura.

Utilizati acest aparat numai in sfera particulara, de ex. in gospodaria proprie, in atelierul personal sau la curatarea masinii.

1 Comutator PORNIT/OPRIT 2 Maner pentru transport 3 Carcasa motorului 4 Duza pentru rosturi 5 Role
de ghidare 6 Colectorul de murdarie 7 Filtru 8 Racordul furtunului de aspirare 9 Furtun de aspirare
10 Teava de aspirare 11 Duza de podea 12 Punga filtranta din hartie

La desambalare verificati continutul livrérii. Rolele de ghidare ce se gésesc in rezervor trebuie montate. in cazul
unor deteriorari datorate transportului informati centrul de desfacere.

(1)_Montarea rolelor de ghidare si pung filtranta din hartie

(2) Asezati carcasa motorului pe rezervor si fixati-o cu zavoarele.  (3) Racordati accesoriile.

La schimbarea modului de lucru aspirare umeda/uscata se va avea in vedere: uscati filtrul inainte de a-
utiliza!

Nu lucrati niciodata fara filtru! (@) Aspirarea uscatd - suprafete dure (5) Aspirarea uscatd — mochete

(6) Aspirarea umed3 - Nu se va lucra cu punga filtranta de hartie.

Opriti imediat aparatul, daca din el se revarsa spuma sau lichid. Daca rezervorul de apa uzata se umple, un
plutitor obtureaza duza de aspirare si turbina incepe sa lucreze cu turatie ridicata. Opriti imediat aparatul si goliti
rezervorul de apa uzata.

(7) La terminarea lucrului

8 intretinerea si repararea aparatului. ¢ A\ inainte de efectuarea oricarei operatii de intretinere sau
reparatie se va scoate figa din priza.

€ Curatarea aparatului si a accesoriilor - A Aparatul nu se va curata cu jet de apa sau cu jet de inalta
presiune (pericol de scurtcircuitare sau alte defecte).

€ A\ Uscaiti filtrul inainte de a- utiliza!
(9 Depozitati aparatul.

turbina bezi so zvySenymi otackami. Vysava¢ okamzite vypnite a nadobu vyprazdnite.

(7) Ukonéenie prevadzky — (8) Osetrovanie / Udrzba: L 2 Pred vSetkymi Cistiacimi a
udrzbarskymi pracami na pristroji, vytiahnite sietovu zastrcku.

@ Cistenie vysavaca a prislusenstva - Cistenie vysavaca sa nesmie vykonavat pomocou hadice alebo
vysokotlakym li¢om vody (nebezpecenstvo skratov alebo inych poskodeni).

¢ A\ Mokry filter pred pouzitim vysuste!
(@) Vysavad prislusenstva.
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Aparat je namijenjen za mokro i suho usisavanje prema opisu i sigurnosnim uputama za uporabu.

Upotrebljavajte ovaj stroj samo u privatnom podrucju, kao primjerice u domacinstvu, u hobi-radionici ili u
automobilu.

1 Prekidac za ukljucenje/iskljucenje 2 Rucka 3 Kuciste motora 4 sapnica za fuge 5 Upravljacki valjci
6 Spremnik za prljavstinu 7 Filtar 8 Spoj usisnog crijeva 9 Usisno crijevo 10 Usisna cijev 11 Podna
mlaznica 12 Papirnata filtarska vrecica

Provjerite sadrzaj ambalaze prilikom raspakiravanja. Upravljacki valjci nalaze se u spremniku i valja ih montirati.
Obavijestite vaseg dobavljaca ukoliko je doslo do ostecenja aparata prilikom transporta.

(1) Montaza upravliadkih valiaka i papirnata filtarska vrecica

(2)_Stavite kuciste motora na spremnik i blokirajte spoinicama.  (3) Spoiite dodatni pribor.

Kod prebacivanja sa mokrog na suho usisavanje obratite paznju na sljedece: mokri filtar uvijek osusite
prije uporabe!

Nikada ne koristite aparat bez filtra.
(@) Suho usisavanie - tvrdokorne mrlie (5 Suho usisavanje - tepisi
(6) Mokro usisavanije - Nikada ne koristite papirnatu vrecicu

Ukoliko aparat pocne ispustati pjenu ili tekucinu, odmah ga iskljucite. Kada je spremnik pun, plovak zatvara
usisni otvor i usisna turbina pocinje raditi vecom brzinom. Odmabh iskljucite aparat i ispraznite spremnik.

(7) Na kraju rada

(8 Niega / Odrzavanje: 4 A Prije svih radova na €iS¢enju i odrzavanju aparata izvucite mrezni
utikac.

@ Ciscenje aparata i pribora - Aparat ne smijete cistiti vodenim mlazom (opasnost od kratkog spoja ili
drugi kvarovi).

€ /\ Mokri filtar uvijek osusite prije uporabe!

(9 Cuvaite pribora

=

(8 Nega / Odrzavanie: @ A Pre svih radova u okviru nege i odrzavanja uredaja izvucite utikac.

@ Ciscenje aparata i pribora - Aparat se ne sme prati pomoéu creva ili mlazom vode pod pritiskom
(opasnost od kratkog spoja ili drugih ostecéenja).

& A\ Viazan filtar osusiti pre upotrebe!
@ Odloziti pribora

impreuna cu aerul aspirat, aburi sau
amestecuri explozive.

- Suplimentar, aceste substante pot
coroda materialele utilizate in
constructia aparatului.

Nu aspirati obiecte arzande sau

incandescente.

Utilizarea aparatului in spatii cu pericol

de explozie este interzisa.

Protectia mediului inconjurator
Ambalajul se poate recicla. Va rugam

sa predati ambalajul la un centru de
recuperare.

Scoaterea din uz a aparatelor uzate
Informatii referitoare la scoaterea din
uz in mod ecologic a aparatelor uzate
va ofera reprezentanta Kéarcher.
Conditii de grantie

in fiecare tara sunt valabile conditiile

de garantie publicate de reteaua
noastra de desfacere. Eventuale

defectiuni ale aparatului dumnea-
voastra, care survin in perioada de
garantie si care sunt cauzate de
defectiuni de fabricatie sau de material,
_se reparé in mod gratuit.

In cazul producerii unei defectiuni care
se incadreaza in garantie, prezentati
aparatul, accesoriile si chitanta de
cumparare la centrul de desfacere sau
la cea mai apropiata unitate de reparaii
autorizata.

SK Vseobecné
bezpecnostné poznamky

Detom a mladistvyym povolte manipula-
ciu s pristrojom iba pod dozorom.
Pokial je zapnuty hlavny vypinac,
nenechavejte pristroj nikdy bez dozoru.

\ Elektricka pripojka
Napétie na typovom stitku musi suhlasit
S napajacim napatim.

/\ Nebezpeéenstvo urazu
elektrickym prudom!

Sietovej zastréky sa nikdy nedotykaijte
mokrymi rukami.

Pred kazdou prevadzkou prekontrolu-
jte, Ci nie je poskodeny privodny kabel
so sietovou zastrékou. Poskodeny
privodny kabel nechajte bezprostredne
vymenit servisnou sluzbou/odbornikom
pre elektrické zariadenia.

Vo vihkych priestoroch, napr. v
kupelniach, pristroj pripajajte iba na

zasuvky, pred ktorymi je zapojeny
chrani¢ s chybovym pridom. V pripade
pochybnosti sa obréatte na odbornika
pre elektrické zariadenia.

A\ Nebezpeéenstvo vybuchu!

Nikdy nenasavajte vybusneé kvapaliny,

horfavé plyny, vybusné prachy, ako aj

nezriedené kyseliny a rozpustadla!

- Patri k nim benzin, riedidla na farbu,
aceton, vykurovaci olej, neriedené
kyseliny a riedidla, hlinikovy a
horcikovy prach.

- S nasavanym vzduchom sa mozu v

dosledku rozvirenia nasavaného

vzduchu vytvorit vybusné pary alebo
zmesi.

Tieto latky mozu navySe agresivne

posobit na materialy pouzité v

zariadeni.

Nenasavajte horiace alebo tlejuce

predmety.

Prevadzka v priestoroch ohrozenych

vybuchom je zakazana.

Ochrana zivotného prostredia
Obalové materidly su recyklovatelné.
Odovzdajte, prosim, obal k opatovnému
vyuzitiu.

Likvidacia starého pristroja

Informacie o likvidacii, Setriacej zivotné
prostredie, obdrzite u Vasho obchodni-
ka s pristrojmi fy. Karcher.

Zaruka

V kazdej krajine platia zaruéné pod-
mienky vydané nasou prislusnou
distribu¢nou spolo¢nostou. Eventualne
poruchy vzniknuté na pristroji odstrani-
me pocas zarucnej doby bezplatne v
pripade, ak je pric¢inou poruchy chyba
materialu alebo vyrobcu.

V pripade zaruky sa, prosim, obrétte aj
s prislusenstvom a predajnym uctom na
Vasho obchodnika alebo na najblizsiu
autorizovanu servisnu sluzbu.nym
poziadavkam smernic ES.

HR Opce sigurnosne upute

Djeci i mladezi dozvolite rukovanje s
aparatom samo pod nadzorom.
Aparat nikada ne smije ostati bez
nadzora tako dugo dok je ukljucen
glavni prekidac.

I\ Elektriéni prikljuéak
Napon na natpisnoj plocici mora se
podudarati s mreznim naponom.

A\ Opasnost od strujnog udara
Mrezni utika¢ nikada ne dodirujte
vlaznim rukama.

Prije svakog ukljucivanja pregledajte
prikljuéni kabel s mreznim utikatem
kako na njemu ne bi bilo ostecenja.
Osteceni prikljucni kabel neizostavno
se treba promijenti posredstvom
ovlastene servisne sluzbe/elektricara.
Aparat se u vlaznim prostorijama, kao
Sto je kupaonica, smije ukljuciti samo

ako se prethodno ukljuc¢io Fl-zastitni
prekidac. Ukoliko oko toga postoje
neke nejasnoce potrebno je pozvati
stru¢nu osobu tj. elektriGara koji ¢e vam
dati pravi savjet.

A\ Opasnost od eksplozije!

Ne usisavati nikada eksplozivne

tekucine, zapaljive plinove, eksplozivnu

prasinu kao i nerazrijedene kiseline i

rastvarace!

- Tu se ubrajaju benzin, razredivadi,
aceton, ulje za lozenje, nerazrijedene
kiseline i otapala, aluminij i magne-
zijska prasina.

- MijeSanjem s usisnim zrakom mogu
stvoriti eksplozivne pare ili smjese.

- Te tvari mogu dodatno nagristi
materijale upotrijebljene na aparatu.

Ne koristite stroj za usisavanje plam-

tecih ili tinjajucih predmeta.

Stroj nije dozvoljeno koristiti na

mjestima gdje postoji moguénost

eksplozije.

Zastita okolisa

Ambalazni materijal moze se reciklirati.
Ambalazu propisno zbrinite kako bi se
mogla ponovno preraditi.

Zbrinjavanje starog aparata

Informacije o zbrinjavanju u skladu s
oc¢uvanjem okolisa dobit ¢ete kod vaseg
prodavaca Karcherovih proizvoda.

Jamstvo

U svakoj zemlji vazeci su uvjeti jamstva
koje je izdala nasa zaduzena udruga za
marketing. Sve smetnje nastale unutar
jamstvenog roka otklanjamo besplatno
ukoliko je uzrok smetnje greska u
materijalu ili se radi o greski proiz-
vodaca.

U slucéaju jamstva obratite se sa pribo-
rom i racunom vasem prodavacu ili
najblizoj ovlastenoj servisnoj sluzbi.

SR Opsta sigurnosna
uputstva

Ne dozvolite deci i omladini upotrebu
ovog uredaja, ako su ista bez nadzora.
Ne ostavljajte ovaj uredaj bez nadzora,
dok je ukljucen glavni prekidac.

A\ Prikljugivanje na strujnu mrezu
Napon, koji je naveden na tablici sa
podacima, mora odgovarati naponu
strujne mreze.

/\ Opasnost od strujnog udara!

Ne dodirujte utikaé mokrim rukama.
Pre svake upotrebe proverite ispravnost
prikljuénog kabela i utikaca. Ako su
prikljucni kabel ili utika¢ osteceni, isti
moraju odmah biti zamenjeni od strane
ovlasc¢ene servisne sluzbe odnosno
strucnjaka.

U prostorijama, u kojima ima pare ili
vode, kao sto je na pr. kupatilo, ovaj

uredaj se sme ukljuciti samo u utic¢nice
sa Suko-konektorom tipa Fl. Ako niste
sigurno, da li je ovakav prikljuc¢ak
potreban, obratite se stru¢njaku.

/\ Opasnost od eksplozije!

Nikada ne usisavajte eksplozivne ili

zapaljive gasove, teCnosti i/ili prasine,

nerazblazene kiseline niti rastvarace.

- Tu se ubrajaju benzin, razredivadi,
aceton, ulje za loZzenje, nerazredene
kiseline i topiva, aluminijum i prasine
magnezijuma.

- Mesanjem sa usisnim vazduhom
mogu stvarati eksplozivne pare ili
smese.

- Ove materije mogu dodatno nagrizati
materijale upotrebliene na uredaju.

Ne smeju se usisavati predmeti koji su

izvor plamena ili zara.

Rad u prostorijama u kojima postoji

opasnost od eksplozije je zabranjen.

Zastita covekove okoline

Ambalata se mote ponovo preraditi.
Molimo Vas da ambalatu dostavite na
odgovaraju¢a mesta.

Otklanjanje starog uredaja

Informacije o mogucénostima otstran-
jivanja, koje je podobno ¢ovekovoj
okolini, mozete dobiti od predstavnika
firme Karcher.

Garancija

U svakoj zemlji vaze od strane prodajne
sluzbe objavljeni uslovi garancije. Sve
smetnje na uredaju u garantnom roku
otklanjamo besplatno, ako se radi o
gresci materijala ili o gresci u proizvod-
niji.

Ako se radi o garantnom sluc¢aju
obratite se VaSem prodavcu ili ovlaS¢e-
noj servisnoj sluzbi; prilotite pribor i
dokaz o plac¢anju.

BG O6wwu yka3aHuAa 3a
6e3onacHocT

Pazpelwaarite Ha aeua n Mnagexmu
Aa paboTAT ¢ ypeaa camo, ako rv
HabniopasaTe.

Hukora He ocTaBAnTe ypena 6e3
HabntoLeHve, LOKATO € BKIIHOHEH
rNaBHUAT WanTtep.

A\ EnekTpudecko 3axpaHeaHe
MpoBepeTe nanu ykazaHoTo
HanpexxeHvie Ha Tunosarta Tabenka
cbBraga c nogasaHoTo Bu
Hanpe>keHvie 1 ro agantupanTe
CBOTBETHO.

/\ OnacHocT oT ToKoB yaap!
Hvikora He xBawavTe wencena c
MOKpU pbLLE.

MpoBsepABaiiTe Npean BcAKa
ynoTpeba aanv 3axpaHBalwmnAT
kaben v wencensT He ca
noepefeHn. YBpeaeH 3axpaHsall,
kaben TpAbea He3abaBHO na 6bae
CMEHEH OT 0TopM3MpaH cepeura/
eneKTPOTEXHUK.

BB BNnaXkHv nomeleHve,
Hanpumep B 6aHW, BKNtoHBanTe
ypena camo KbM KOHTaKTU,

n3onmpaHn CbC CbOTBETHA 3allnTa. B
cnyqaﬁ, He nMmaTe CbMHeHNA gann
KOHTaKTUTe Ca TakMBa, novickanTe
KOHCynTauuA oT oTopu3npaH
€JIEKTPOTEXHMK.

/\ OnacHocT OT eKcrnno3aual
Hukora He BCMyKBaviTe eKCrno3vnBHU
TEe4HOCTW, Bb3NiamMmeHAeMI ra3ose,
€KCM031BHM NPaxoBe, KakTo
Hepa3peneHV KUCENVHN 1
pasTteopuTenu!

7'M Taku1Ba BellecTBa ce YMCHAT
6eH3nHBT, padpeanTennte 3a 6on
NN HadpbTaTa, KOUTO B Pe3ynTaT Ha
3aBUXpAHETO MoraT na obpa3ysat
CbC 3aCMyKaHVA Bb3AYX
€KCM031BHM Napw U CMeck, OCBEH
TOBa aLleTOH, Hepa3peAeHn
KMCeNWHW 1 pa3TBopuUTeNN,
anyMviHVeB 1 MarHe3unes npax.
OcBeH TOBa Te3n maTepuanu
LOMbHUTENHO MoraT Aa yBpeaAT
n3non3saHuTe Npun n3paboTkara Ha
ypena matepuani.

He 3acmykBaviTe ropAwm nnm
Tneewm npeamMeT.

3abpaHeHo e ypeabT Aa ce non3sa B
NMoMelLLeHUA, B KOUTO 1Ma OMacHOCT
OT eKcrnosus.

N3xBbpnaHe Ha cTap ypea

UHdopmaumna 3a naxsbpnAHe Ha
ocTapenuTe Uiy NoBpeLeHn ypeau,
CBbOTBETHO Ha N3NCKBaHVATA 3a
orna3saHe Ha OKofHaTa cpeaa,
MOXKeTe Aa rnosy4ute ot
oTopuaupaHvA Tbproeew, Ha Karcher-
ypeaw.

FapaHumna

B choTBeTHaTa AbprKasa ca BanuaHn
n3papeHuTe oT oTopu3vpaHaTa 3a
AncTpnbyuua Ha HawuTe ypean
dovipma ycnosusa 3a rapaHLmaA.
EBeHTyanHu noepeau no ypena B
pamMKunTe Ha rapaHLMOHHUA CPOK ce
oTcTpaHAsaT 6e3nnaTHo, AOKONKOTO
npu4vHa 3a TAx e bun aedekT B
mMaTepuana unm npon3BoACTBOTO.

B cny4ait, 4e Bu ce Hanoxu na
non3eaTte rapaHuuATa, obbpHeTe ce
KBbM Tbproseua, npoaan Bu ypena,
UM KbM Hari-6N13K1A 0TopU3MpaH
CepBu3, KaTo NpeacTaBuTe
CbOTBETHATA OKOMMNEKTOBKA U
JLOKyMeHTa 3a Mnokyrika.

M35 mm
1 121
:
[ 5,0k
|| 10 A

YpenbT e npeaHa3Ha4eH 3a Non3BaHe KaTo NpaxocMyKadka C Bb3MOXXHOCT 3a CMyKaHe Ha Cyxo 1 Ha
MOKPO, CbrlacHO MOCOHEHNTE B HACTOALLOTO yNbTBaHe 3a yrnoTpeba xapakTepucTuK1 1 yKasaHuA 3a
6e3onacHocT.

1 Znio4 3a BKNIOYBaHe 1 U3KNoHBaHe 2 Jlpbka 3a npeHacAHe 3 Zoprnyc Ha ABuraTens
4 HakpanHuK 3a no4ncTeaHe Ha dyrn 5 Bogelum konena 6 Pe3epBoap 3a BCMyKaHUTE 3aMbpcABaHIA
7 duntbp 8 Bpb3ka Ha BcMykaTenHuA mapky4 9 BcmykaTteneH mapkyd 10 BcmykaTenHa Tpbba

11 Jto3a 3a no4nctBaHe Ha nos, 12 XapTtueH puntbp

Mpu pasonakoBaHe NpoBepeTe Aanv CbAbPXKAHMETO HA ONAKOBKaTa € LANOCTHO. BoaewmTte konena ce
HaMuMpar B pesepsoapa v Tpsdea Aa Obaat MOHTUPAHM AOMbAHWUTENHO. B cnyyart Ha yBpeXkaaHuaA npu
TpaHcropTa, MOfMM, MHPOPMYpaNTe ThProBeLa, 0T KOroTo CTe 3aKynuim ypeaa.

(1) MoHTupaHe Ha BoneuwTe konena v xapTrieH unTbp
(2) MocTapeTe Kopnyca Ha ABuraTens u B nru

(3CBBpKETE ChOTBETHUTE HACTY OT OKOMIINIEKTOBKATA

Mpu npeBksIrO4YBaHe OT MOKPO KbM CYyX0O CMyKaHe cria3Bavite cJeAHUTe ykasaHuAa: lMpean
ynoTpeba nscyuere MOKpUA ¢ounTop!

Hukora He pa6oTeTe, 6e3 aa cTe NocTaBUM B NpaxocMykadkaTa cpuntsp!

(4).CMyKkaHe Ha Cyxo — TBb| BU nokpuTua (5) CMyKaHe Ha CyX0 — KUAMMU U TeKCTUNHM NOA0BU

noKpUTUA
(6> Mokpo cmykaHe - He nanonssaiitTe xapTueHn countpu.

AKo 3ario4He Aa u3nn3a raHa uiv Te4HOCT, BeAHara uski4ete ypesal AKo pe3epBoapnsT € MbJieH,
eAuH rorniaBbK 3aTBapA 0TBOpa 3a CMyKaHe 1 BCMyKaTeJsiHaTa TypOuHa ce ABUXU C MOBULIEHN
obopotu. BeaHara nskioveTte ypeaa v usrpasHete pe3epsoapa.

(@ Mpuiknioseare Ha pa6oTa ¢ ypeaa
(8 Nopnapbxka / PemoHT: 4 A Mpeav pa npeanpuemeTe paboTu Mo NOAAPBLIKKA NN PEMOHT
Ha ypepa, usTerneTe werncesia oT KOHTaKTa.

TB T KIUMNCOBETE.

& MouvctBaHe Ha ypena 1 okomnnektoekata A\ He Tpabea aa nouncTsaTe ypena c MapKyy uam
C BOAa nopj, HanAraHe (CbL,EeCcTBYBa ONacHOCT OT KbCO CheAVHEHUE UM OT APy YBPEXAaHUA).

¢ A\ MNpeau ynotpeba nscywere MoKpua ountsp!

(9 ChxpaHaABailTe OKOMMNNEKTOBKATA

P 1200 W

P 1000w

nom

| HOSVV-
F2x0,75

A 2054 Me

5,3 kg

220-240V
1/50 Hz

73 dB(A)

6.904-322.0

6.414-552.0




